Qrc

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

INTELLIGENT
TORCH SOLUTIONS

CEPNA NMONYABTOMATUYECKUX TOPEJIOK ARC M




CTpaCTb KTexHoNlormam M NHHoBaunam

[lns Toro, 4TO6bI CO3aTb COBEPLUEHHDIN, 4OITOBEUHDBIN 1 GYHKLMOHANbHbBIA MHCTPYMEHT, HY>KHO ObITb
YBNEUYEHHbIM CBOVIM AE/IOM.

OTpen uccnepoBaHnii 1 Pa3paboTok - 3To Mbiatollee cepaue Arc Torchology.
3[0ecb pOXKAAETCA KaXKAbl OTAENbHBIN KOMMOHEHT: OT MAEN U YepPTEXKa 0 TECTUPOBAHNA N NPOM3BOACTBA.

B Hawem pacnopAXeHnn - nepefoBble TEXHOJIOTNN, 6ONbLWNHCTBO 13 KOTOPbIX pa3pa60TaHb|
HenocpeaCcTtBeHHO HaMn. Mbil npegbABnAem Camble CTpormne Tpe6OBaHVIFI K KOHCTPYKTUBHbIM peLlleHNAM.

Bcé 310 no3BonAeT Ham co3gaBaTtb NPOAYKTbI, NpeBoCxXogAawme oXXnaaHNA NPOMbILWIEHHOCTU U
[ocTurarwme makCmMmasibHbIX Pe3ynbTaTOB B SKCIJlyaTauynn.

HoBUHKa NMPUMEHAA HOBEMLLUE TEXHOJ1IOTUN

3To He NpocTo 6u3Hec. ® ® ® @

Bl FLOW-2 NRS SIC osw
TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY

Bonble nHpopmauum Ha arctorchology.com



Cepvm ropeniok c BO3ayLWwHbIM
oxnaxgeHnem anAa npombiLJIEHHOro
npyMeHeHnA Ha MmanbiX paﬁoqwx TOKax

CepuiAl ropenok ¢ BO3AyLHbIM
oxsa)kKaeHueM 1 BPaLaloLWMca rycakom
ANA NPOMbILLNIEHHOr0 NPUMEHEHUSA Ha
MasnbiX paboumx ToKax

BblCOKOﬂpOM3BOAMTeanaﬂ cepus
C BO3AYyLWHbIM OXNaXXaeHnem

BbICOKOﬂpOIIISBOAVITeﬂbHaﬂ cepua
CXXMNAKOCTHbIM oXnlaXXaeHnem

S
Qrc  MAKE WORK
L I [F [E A I E [’
TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

JInHenka ropenok Arc M 2
Fopenkn

M1 7
M18 9
M2 11
M22 13
M2M 5
M22M 17
M3 HoBuHKa 19
M4 HoBvHKa 21
M5 HoBuHka 23
M6 HoBuHKa 25
M5W 27
M55W 29
M65W/M65WS 31
M65WLP 33
PaCXOAHbIe yactm

[lna cepun ropenok Asa NPOMbILLIEHHOTO MPUMEHEHNA 35
Ha MasblX Paboumnx ToKax

[InA BbICOKOMPOW3BOAUTENBHOW Cepui 38

© Bce npaBa 3awmueHbl. [onHOE WK YaCTUYHOE NCMONb30BaHNKE 1 XpaHeHWe AaHHON Ny6nuKauum B Nio6oi popme fonycKaercs
TONbKO C pa3pelleHnsa npaBoobnagatena Arc Torchology®



BO3AYLWHOE OXNAXIOEHUE

Cepml ropenok anAa npomMbIilJIEHHOro npnnMmeHeHnA

Ha Manbix pabounx ToKax

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

IEC/EN 60974-7

NN

sic osw
TECHNOLOGY  TECHNOLOGY

3.3m/4.3m/5.3m

NN

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

M1
OxnaxpeHne Bo3aywHoe
Tox: Cco, 180A
la3oBasA cmecb M21 150A
nB 60%
| [lnameTp npoBONOKM 0.6-1.0mMm
M18
OxnaxpeHune Bo3pywiHoe
Tox. Cco, 210A
la3oBasa cmecb M21 180A
MnB 60%
[nameTp NnpoBONoOKn 0.6-1.0mMm
L
M2
OxnaxgeHune BospywiHoe
CO, 230A
Tok: la3oBas cmecb M21 200A
MmnynbcHbin pexkim | 110A
ne 60%
[nameTp NnpoBONoKn 0.8-1.2mm

3.3m/4.3m/5.3m

NN

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

3.3m/4.3m/5.3m

M22
OxnaxpeHne Bo3pywHoe
Cco, 250A
Tok: la3oBasA cmecb M21 220A
MmnynbcHbIn pexum | 120A
nB 60%
[nameTp NpoBoNoKN 0.8-1.2mMm

A e— e

NN

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

2

3.3m/4.3m/5.3m

orc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

- >

Bugeo o M2

s————




BO34YLWIHOE OXJIAXAEHUE Qrc® ‘ M
Lo

CepuA ropenok ¢ BpawjaloLMca rycakom e ORCHOLOGY
AN NPOMbILLIEHHOTO NPUMEHEeHUA Ha

o>
m A
m

MaJbiX pa60q NX TOKaxX

M2M Multijust

OxnaxpgeHve Bo3gywHoe
CO, 230A
Tok: la3oBas cmecb M21 200A
NmnynbcHbiz pexkum | 110A
MnB 60% @ ®
[InameTp NpoBoONOKM 0.8-1.2mm | reoiSioor 1oy

3.3m/4.3m/5.3m
M22M Multijust

OxnaxpgeHve Bo3gywHoe

CcO, 250A
Tok: lasoBas cmecb M21 220A

NmnynbcHbin pexkum | 120A
nB 60% @ @
[nameTp NnpoBOnoKn 0.8-1.2mm e o

3.3m/4.3m/5.3m

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptuéuumnposaHa BVQI
B cooTBeTCcTBUM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM 3



BO3AYLWHOE OXNNAXKIOEHUE

Qrc’

S

TORCHOLOGY
Bb'cOKonp0M3B°AMTeanaﬂ cep“ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
HoBunHKa
OxnaxpeHune Bo3saywHoe Makc. Harpy3ka
Cco, 300A 10.5KBT
Tok:
[a3oBasA cmecb M21| 270A 8.9KBT
ne 60%
[nameTp NpoBONOKM 0.9-1.2mm TECHNOLOGY  TECHNOLOGY
3.3m/4.3m/5.3m
4
L IHoswuHKa
OxnaxgeHne BoszayuwiHoe Makc. Harpyska
o, 350A 14.1KBT
Tok: T
Tazosan cmech M21 320A 11.4KBT
nB 60% @ ®
[nameTp NpoBONOKM | 0.9-1.2mMm e e

I54 3.3w/4.3m/5.3m
’

HoBunHKa
OxnaxgeHne BozpaywHoe Makc. Harpy3ka
Co, 390A 14.6KBT
Tok:
[a3oBasa cmecb M21) 360A 12.2KBT

nB 60% ® @
[lnameTp npoBONOKM 0.9-1.2mm :

TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

o d 3.3m/4.3m/5.3m
P4
[
HoBsuHka
OxnaxpeHune Bo3saywHoe Makc. Harpy3ka
Co, 430A 17.6KBT
Tok:
[a3oBasA cmecb M21) 400A 14.8KBT

nB 60% @ @
[nameTp NpoBONOKMN 0.9-1.2mm

sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY

& 3.3M/4.3M/5.3m



MNAKOCTHOE OXJTAMAEHUE

BblCOKOI'IpOI/I3BOAI/ITeJ1bHaﬂ cepuma

M5W

orc | v

o>
m A
m

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

HosuHka

OxnaxgeHue MnpokoctHoe
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. Tok VIMnynbcHbIN pexnm Makc. Harpyska @
1600BT 560A - 24KBT BI FLOW-2 NRS
TECHNOLOGY TECHNOLOGY
Tok: CO, 1200BT 540A - 22KBT
1000BT 510A - 20KBT
1600BT 540A 380A 22KBT
Tok: [a3oBas cmecb M21 1200BT 520A 350A 21KBT
1000BT 500A 340A 19.5KBT
rnB 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-1.6mMm
[nameTp NpoBONOKN Tun Hep»aBetoLan 0.9-1.6mMm
Tun AntoMuHneBan 1.0-1.6Mm
MuHVManbHasa CKopoCcTb NoAaun oxnakaaloLen XnaKocTm 1.5 n/muH
BHumaHue:
MUHMManbHOe BXoAHOe AaBfeHye Noaaum 2.5 bap HecobnioneHuie TpeGoBaHnii K
MakcrmanbHoe BXogHOe AaBneHne nopaun 5.0 bap napameTpam OxnaxkaeHnA MoXeT
MakcrmanbHas BXoAHasA TemnepaTypa OxXnaxa. }KUAKoCTH 50°C MPUBECTM K yXYALIEHIIO PaGOUIX
o roKasaTtenew ropesku.
TemnepaTtypa okpyXatoLen cpefbl -10..4+40°C

M55W

3.3m/4.3m/5.3m

sic
TECHNOLOGY

W
TECHNOLOGY

3.3m/4.3m/5

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptuéuumnposaHa BVQI
B cooTBeTCcTBUM € EN/ISO 9001:2015

OxnaxpeHune KnokoctHoe HosyHKa
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. ToK VMnynbcHbIn pexmnm Makc. Harpyska @ @ @
1600BT 580A - 25KBT )
BI FLOW-2 NRS
Tok: CO, 1200BT 550A - 23KBT FeroLoey - TecRNotoey
1000BT 520A - 21KBT
1600BT 560A 400A 23KBT
Tok: [a3oBasa cmecb M21 1200BT 530A 360A 21.5KBt
1000BT 510A 350A 20KBT
nB 100% 100%
Tun Yrnepopaucrasn 0.9-2.0Mm
[rnameTp NnpoBONoKn Tun HepxaBetowlasn 0.9-1.6mMm
Tun AntomnHneBasn 1.0-2.0Mm
MuHUManbHaa CKOPOCTb NMOAAUN OXTAaXAatoLeln XNLKOCTH 1.5 n/mMmuH
BHumaHwme:
MUHMManbHOe BXoAHOE faBfieH e Nofjaum 2.5 bap HecobniogeHue Tpe6oBaHMli K
MakcrmanbHoe BXxoAHOe AaBfieHne nofjayun 5.0 bap napameTpam oxnaxneHus MoxeT
MakcrmanbHana BxofHaa TemnepaTtypa oxnaxg. XU[Koctu 50°C MPMBECTY K YXYAUISHUIO paGoumX
o noKasartenen ropesku.
Temnepatypa okpy»atoLLein cpefbl -10...+40°C

sic
TECHNOLOGY

N

osw
TECHNOLOGY

3m

ARCTORCHOLOGY.COM



KNOKOCTHOE OXJIAXAEHUE

BblCOKOHpOI/I3BOAI/ITeJ1bHaﬂ cepuma

M65W/M65WS

Qrc’ v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

OxnaxpgeHue »KupkocTHoe Hoeuka
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. Tok VIMnynbcHbIN pexmum Makc. Harpy3ska @ @ @
1600BT 580A - 25KBT B low-2 et : Sow
ECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY TECHNOLOGY
Tok: CO, 1200BT 550A - 23KBT
1000BT 520A - 21KBT
1600BT 560A 400A 23KBT
Tok: [a3oBasa cmecb M21 1200BT 530A 360A 21.5KBT
1000BT 510A 350A 20KBT
nB 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-2.0mMm
[nameTp NnpoBONOKN Tun HepxaBgetoLan 0.9-1.6mm
Tun AnoMUHVeBan 1.0-2.0Mm
MuiHVYManbHasA CKOPOCTb MNOAAYN OXNaXK4aAloLen KNLKOCTH 1.5 n/mMuH
BHumaHue:
MwHMManbHoe BXOAHOE flaBNeHIe nogayu 2.5 bap HecobniofeHue Tpe6oBaHuii K
MakcrmanbHoe BXogHOe AaBneHne nopaun 5.0 bap napameTpam OxnaxaeHna MoxeT
MakcrmanbHasa BXxofjHas TemnepaTtypa oxnaxa. *kKUAKocTu 50°C MPYBECTM K YXyAUIeHVIo paGoumx
- . nokasaresiein ropesnku.
TemnepaTypa oKpyatoLen cpefbl -10...+40°C

M65WLP

3.3m/4.3m/5.3m

Hosurka

OxnaxaeHune MunaokoctHoe
MapameTpbl oxnaxgeHna Makc. Tok VMnynbcHbIN pexum Makc. Harpyska @ @ @
1600BT 590A - 26KBT BI Flow-2 NRS sic osw
TECHNOLOGY ~ TECHNOLOGY  TECHNOLOGY  TECHNOLOGY
Tok: CO, 1200BT 560A - 24KBT
1000BT 530A B 22KBT
1600BT 570A 420A 24KBT
Tok: Ta3zoBasa cmecb M21 12008t 530A 380A 22KBT
1000BT 500A 360A 19.5KBT
ne 100% 100%
Tun Yrnepopucras 0.9-2.0Mm
[nameTp NpoBONOKM Tun HepxaBetowyan 0.9-1.6mm
Tun AnoMUHVieBan 1.0-2.0Mm
MwuHMManbHaa CKOPOCTb NoJauM OXNaxaaloLen XMAKOCTH 1.5 n/MuH o
MUHMManbHOe BXOAHOE AaBiIeHNe Noaaum 2.5 bap ;.ecoﬁmoneme Tpe6oBaHIii K
MakcumanbHoe BXOAHOe AaBneHne nogaun 5.0 bap napameTpam oOxnaxaeHna MoXxet
MakcrmanbHasa BXxofjHaA TemnepaTtypa oxnaxa. *KUAKocTu 50°C npusecT K ny””"e*"’"o paGoumx
TemnepaTypa oKpy»atoLel cpefibl -10..4+40°C rOKasATENEA TOPEnKit.

6 orc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

3.3m/4.3m/5.3m

K ARCTORCHOLOGY.COM
R



M 1 Fopenka ¢ Bo3aywHbiMm oxnakgeHnem ana MIG ceapkn

180A CO,, 150A rasosas cmecb M21,

MapameTpbi:
EN60974-7, 1B 60%, d=0.6-1.0 mm

Arc M1 nmeert Te ke rabaputHble pasmepbl, 4YTo 1 SGB 150 n
aHaNorn4Hble ropenku, Ho Npu 3Tom Ha 20% nerve.

KOMMJIEKTALUA TOPEJTIOK ARCM

B craHpapTHOM KomnnekTaumu ropenkn ARC M1 ocHaleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMM HEOOXOAMMBIMI ANA Hayasna paboTbl
pPacxogHbIMK YacTAMM.

r—_—_e———

o

3m 4m 5m
Lx:89mMm
M1-3M M1-4M M1-5M
PaCXOAHbIe yactm
A Conna D TMopatowme KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHue Anametrp CreHka Marepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Anametp
o AM1CN KoHnueckoe 12MM 1.0MM Menb *AM1535-30 CranbHas cnvpanb 3m 0.6-0.9mm
AM1TN CunbHO KOHMYecKoe 10.6MM 1.0Mm Megnb *AM1535-40 CranbHas cnupanb 4m 0.6-0.9vmm
*AM1535-50 CranbHas cnvpanb 5m 0.6-0.9vmm

B KoHTaKTHble HAKOHEUYHVKM
Pasmep AnameTtp

ApTukyn HanmeHoBaHmne (mm) (mm) Matepuan
AM1CT06 HakoHeuHunk M6%25.0 0.6 Mepb

* AM1CT08 HakoHeuHuK M6%25.0 0.8 Mepp
AM1CT09 HakoHeuHuK M6%25.0 0.9 Mepp
AMI1CT10 HakoHeuHuK M6%25.0 1.0 Mepp
AM1CT12 HakoHeuHuK M6%25.0 1.2 Mepp
AM1CTO8A HakoHeuHuK M6%25.0 0.8 Mepp
AM1CT10A HakoHeuHuK M6%25.0 1.0 Mepp
AM1CT12A HakoHeuHuK M6*25.0 1.2 Meab

C BcTaBKM NoA HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue Matepuman

*AM1TA BcTaBKa noj HakOHEYHUK NaTyHb

o CTaHpapTHaA Komnnekrayus

[lpyrvie BapuaHTbl NOAAIOLLMX KaHaNoB CMOTPUTE Ha CTp. 37



o>
m A
m

S
cepus ropenok ana nrombiwnedHoro . QUMC | M

MPUMEHEHMA HA MAJIbIX PABOUYNX TOKAX st
s 3 (D

e N\
\,2,/

N
|y

e

o)
9

oy
8

@3
o (16—

Detann

ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHMne
1 AM1AP W3onatop rycaka 17 AM1528 EBpopasbém
2 AM1001 lycak 18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YNnoTHUTEeNbHOE KOMbLIO
4  AM1521 MNpoBopaa nogknoueHna 20 AM1826 laKka, 3aKpennAoLwan NoaaloWmnn KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM1517-30 CBapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 3m OnuuoHanbHo

AM1517-40 CBapouHbii Kabenb Ultraflex B cbope 4m 22 AMCLST-KITS  Habop ansa ycTaHOBKM KOMBMHMPOBAHHOMO NOAAtoLEero

AM1517-50 CBapouHbIii Kabenb Ultraflex B cbope 5m KaHana
7 AM2514 PykoaTka

CBapKa MArKMMu BugaMun NpoBONIOKN

8 AM2516 CTaHAapTHas kHomka [inAa cBapKm antoMUHEBOW NPOBOJIOKON PEKOMEHAYETCA NCMOMb30BaTh
9 AM2516L YAnMHEHHas kHomnka KOMOUHMPOBAHHbIN NOAAIWMIA KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
10 AMSP1-1 Habop BrHTOB
11 AM2841 CynnopT Kabens
12 AM1522 Paszbémbl Ana kabena ynpaeneHus
13 AM2578/S Kopnyc pasbéma
14 AML1541 BuHTbI KOpnyca pasbéma
15 AMC1519/S larka Kopnyca pasbéma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pa3béma

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
8 cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 1 8 Fopenka ¢ Bo3aywHbIMm oxnakgeHnem gna MIG ceapkn

210A CO,, 180A rasoBas cmecb M21,

n :
apameTpel EN60974-7, NB 60%, d=0.6-1.0 Mmm

Bonee mouwHasn, yem M1, npu Tex ke rabapuTHbIX pa3mepax.

WpeanbHa gna cranbHoli NPOBONIOKM Anametrpom 0.8 mm.

KOMIVIEKTALUA TOPEJTIOK ARCM

B cranpapTHOM KomnnekTaumu ropenkn ARC M18 ocHaleHbl
€BPOpPa3bLEMOM M BCEMM HEOHXOAMMBIMY ANA Hayana paboTbl
pacxogHbIMK YacTAMM.

3m 4m
Lx:10TmMm
M18-3M M18-4M
PacxopgHbie yactu
A Conna D MNopatowme KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHue DAuvameTtp CreHka Marepuan ApTukyn HanmeHoBaHue AvnameTp
e AM18CN KoHunyeckoe 14mMm 1.5mMm Mepab *AM1535-30 CranbHas cnupanb 3m 0.6-0.9mm
AM18TN CnnbHO KOHNYecKoe 12mMm 1.5Mm Mepb *AM1535-40 CranbHas cnvpanb 4m 0.6-0.9mm
*AM1535-50 CranbHas cnvpanb 5m 0.6-0.9mm

B KoHTaKTHble HAKOHEUHUKM

Pasmep [Ouametp

ApTuKkyn HanmeHoBaHume (mm) (mm) Martepuan
AM1CT06 HakoHeuHnk M6%25.0 0.6 Megnb

¢ AM1CTO8 HakoHeuHnk M6%25.0 0.8 Megnb
AM1CT09 HakoHeuHnk M6*25.0 0.9 Megnb
AM1CT10 HakoHeuyHuK M6%25.0 1.0 Menb
AM1CT12 HakoHeuHuK M6%*25.0 1.2 Mepb
AM1CTO8A HakoHeuyHuK M6%25.0 0.8 Mepnb
AM1CT10A HakoHeuyHuK M6%25.0 1.0 Mepnb
AM1CT12A HakoHeuyHuK M6%25.0 1.2 Mepnb

C BctaBKmM noa HAaKOHe@YHUK

Aptukyn HawumeHoBaHune Marepuan

*AM18TA BcTtaBka nop HakOHeUYHMK JlaTyHb

eCra HAApPTHaA KoMnnaeKkTauma

[pyrne BapnaHTbl NoAaOLWMX KaHanoB CMOTpUTe Ha cTp. 37



N
cepust ropenok ansi nrombiwneHHoro QM | MAKE WORK

TORCHOLOGY

MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOYUX TOKAX  rrucsrromesosnens

B -
C 5 ) (

R 1
2) |y

Detann
ApTuKyn HanmeHoBaHmne ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM18AP W3onatop rycaka 17 AM1528 EBpopasbém
2 AM18001 lycak 18 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YnnoTHUTEeNbHOE KONbLIO
4  AM1521 Mposoaa nogknoyeHna 20 AM1826 lalika, 3akpennaowan NoaoLWwmn KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabens € LWapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM1817-30 CapouHbli Kabenb Ultraflex B cbope 3m OnuuoHanbHo
AM1817-40 CeapouHblit KaGenb Ultraflex 8 c6ope 4m 22 AMCLST-KITS  Ha6op Ans ycTaHOBKM KOMGMHMPOBAHHOTO MOAAIOLEro
AM1817-50 CBapouHbIii Kabenb Ultraflex B cbope 5m KaHana
7 AM2514 PykosATKa
8 AM2516 CraHpapTHas KHoMKa CBapKa MArKMMu BugaMmun npoBonoKN
0 AM2576L YOAMHEHHAA KHOMKa [ina ceapku aﬂIOMI/IvHI/IeBOIZ I'Ip(zBOﬂOKOVI peKkoMeHAyeTCA NCMOosb30BaTb
KOMOVIHMPOBaHHbIN NofdaloLmin KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
10 AMSP1-1 Habop BrHTOB
11 AM2841 Cynnopt kabens
12 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHus
13 AM2578/S Kopnyc pasbéma
14 AML1541 BuHTbI Kopryca pa3béma
15 AMC1519/S lalika Kopnyca pa3béma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

Cucrema meHepmeHTa Arc Torchology ceptuédurunposarHa BVQI B
1 O cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 Fopenka ¢ Bo3aywHbiMm oxnakgeHnem ana MIG ceapkn

230A CO,, 200A razosas cmecb M21, 110A nMMynbCHbIN

MapameTpbi:

pexum, EN60974-7, 1NB 60%, d=0.8-1.2 mm
Arc M2 nmeert Te ke rabapuTtHbie pasmepbl, 4To 1 SGB 250 n
aHanornyHble ropesku, Ho npm 3Tom Ha 20% nerye.

MpeanbHa Ans npomMbiLIIEHHOTO NPUMEHEHMA CO CTaNbHO
nposonokon guametrpom 0.8-1.0 mm.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM kKomnnekTauum ropenkn ARC M2 ocHalleHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMBIMI AJ1A Havyana paboTbl

pPacxoAHbIMM YaCTAMW.

Bupeo o M2

3m 4m 5m
be10Tm M2-3M M2-4M M2-5M

PaCXOAHbIe yactm

A Conna D Nopatowme KaHanbl

ApTukyn HanmeHoBaHue Anametrp CreHKa Matepunan ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp
o AM2CN KoHunueckoe 15mMm 1.9vm Mepb *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mMm

AM2TN CunbHO KOHMYecKoe 12mMm 1.9mm Megp *AM2524-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.0-1.2mm

*AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mm
B KoHTaKkTHble HaKOHEUHUKN [pyrue BapnaHTbl NOJAIOWMX KaHaNOB CMOTpUTE Ha CTp. 37
Pasmep [uametp

ApTukyn HanmeHoBaHune (mm) (mm) Matepuan

AM2CT08 HakoHeuyHuK M8%29.5 0.8 Mepb

AM2CT09 HakoHeuyHuK M8%29.5 0.9 Mepb
e AM2CT10 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb

AM2CT12 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb

AM2CTO8A HakoHeuHuK M8%29.5 0.8 Mepb

AM2CT10A HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb

AM2CT12A HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb

C BcTaBKM Nnog HAaKOHEUYHMNK

ApTukyn HanmeHoBaHune Martepuan
°*AM2TA BcTaBKa nNoj HakOHEYHUK JNaTyHb

o CTaHaapTHaA KomnnekTauma

11



S
CEPUA FOPENOK ANA MPOMBbILLIEHHOIO ch | MAKE WORK
MPUMEHEHMA HA MAJIBIX PABOUYMNX TOKAX e
(5 3 2 D)

|

20
@@= |
S A6 1 s a9
Detann
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHmne
1 AM2AP W3onAaTtop rycaka 17 AM1528 EBpopazbém
2 AM2001 lycak 18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1505 KoHTpraiika 19 AMLOR YnnoTHUTEeNnbHOE KonbLo
4  AM1521 MpoBopaa nogkntoueHna 20 AM1826 [anka, 3aKpennaALLan NoaoLWnin KaHan
5 AM1514 CynnopT Kabesns ¢ LWapoBbIM COeAVHEHNEM 21 AMWS Kniou
6 AM2503-30 CapouHbiit kabenb Ultraflex B c6ope 3m OnumoHanbHo
AM2503-40 CeapouHblit KaGenb Ultraflex 8 c6ope 4m 22 AMCLST-KITS  Habop ans ycTaHOBKM KOM6MHMPOBaHHOrO MOAAKLIEro
AM2503-50 CapouHblii kabenb Ultraflex B c6ope 5m KaHana
7 AM2514 PykosaTka
8 AM2516 CTaHpapTHaA KHOMKa CBapKa MArKumMun BUgamm npoBoJIOKN
9 AM2516L YANMHEHHAsA KHOMKa [inAa cBapKm antoMUHEBOW NPOBOJIOKON PEKOMEHAYETCA NCMOMb30BaTh
10 AMSPI-1 Ha6op BuHTOB KOMOVHUPOBAHHbBIN NOAatoWMI KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
11 AM2841 CynnopT Kabens
12 AM1522 Pa3bémbl ana Kabens ynpasneHus
13 AM2578/S Kopnyc pa3béma
14 AML1541 BuHTbI KOpnyca pa3béma
15 AMC1519/S larka kopnyca pasbéma
16 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
1 2 cooteetcTBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 2 Fopenka ¢ Bo3aywHbIMm oxnakgeHnem gna MIG ceapkn

250A CO,, 220A rasoBas cmecb M21, 120A nMnynbCHbIN

MNapameTpobi:
pexum, EN60974-7, 1NB 60%, d=0.8-1.2 mm

Arc M22 nmeer Te e rabaputHble pasmepbl, 4To n SGB 240 v aHanornyHble
ropenku, Ho npu 3Tom Ha 20% nerue.

YHuBepcanbHas ropenka aiA NPoMbILLZIEHHOro NpUMeHeHus npu pabouem
ToKe 250A. ipeanbHa AnA NpoBOIOKM CMJIOLIHONO CeYEHUsA, a TaKxKe Ana
CBapKu anioMWHWA B MMAY/IbCHOM PeXuMe Ha ManbiX TOKaxX.

KOMIJIEKTAL A FOPEJIOK ARC M

B ctaHpapTHOom KomnnekTaumu ropenkn ARC M22 ocHalleHbl
€BPOPaA3bLEMOM 1 BCEMM HEOOXOAMMBIMY ANA Hayana paboTbl
PaCcXOAHbIMM YaCTAMM.

Lx:T16mm M22-3M M22-4M

PacxopgHble yactm

A Conna D nMopgalowme KaHanbl

ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp CreHka Marepnan ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp
« AM22CN KoHunyeckoe 16MM 1.75MM Menab *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm

AM22CNHD  KoHuyeckoe OC* 16MMm 2.00mm Mepb * AM2524-40 CranbHasA cnvpanb 4m 1.0-1.2mm

AM22TN CunbHO KoHMYecKoe 14mm 1.75Mm Mepp *AM2524-50 CranbHas cnupainb 5m 1.0-1.2mm

[pyruve BapraHTbl NOAAIOLLMX KaHAIOB CMOTPUTE Ha CTp. 37

B KoHTaKTHble HAKOHEUHUNKMN

Pasmep Anametp

Aptukyn HammeHoBaHme () () Matepuan KoHunueckoe conno Arc 0co60i1 CTONKOCTY
AM2CTO8 HaKoHeUYHIK M8*29.5 08 Megb YBENMUYEHHBbIN CPOK CYKObl NPY MMMYSIbCHOV CBAPKe U
AM2CT09 HaKoHeUHMK M8*29.5 0.9 Menpb CBapKe Ha MAaKCUManbHOM paboyem Toke
* AM2CT10 HakoHeyHunK M8%29.5 1.0 Megnb
AM2CT12 HakoHeuyHunK M8%29.5 1.2 Megnb
AM2CTO8A HakoHeyHuK M8%29.5 0.8 Megnb
AM2CT10A HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 Megnb
AM2CT12A  HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 Mepb

C BcTaBKM Nog HAKOHEYHMK

Aptukyn HammeHoBaHme MaTtepuan

*AM22TA BcTtaBka nog HakoOHeUHNK JlaTyHb

o CTaHpapTHan KomnnekTaums
*0C - 0coboi1 CTONKOCTN

13



CEPUA TOPENOK ANA NPOMbDIWIEHHOIO
MPUMEHEHUA HA MAJIbIX PABOYUX TOKAX

B
C 5 )

|

— T e Serans e
10—
L

Ay
‘\‘,3, J

Detann
ApTukyn HanmeHoBaHune

1 AM2AP M3onatop rycaka

2 AM22001 lycak

3 AM1505 KoHTprawnka

4  AM1521 MNpoBopaa noakntoueHna

5 AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVIHEHNEM

6 AM2603-30 CapouHblii kabenb Ultraflex B c6ope 3m
AM2603-40 CapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 4m
AM2603-50 CBapouHblii kabenb Ultraflex B cbope 5m

7 AM2514 PykosATKa

8 AM2516 CraHfjapTHasA KHomnka

9 AM2516L YOnnHEHHaA KHoMKa

10 AMSP1-1 Habop BrHTOB

11 AMPA3541 CynnopT Kabens

12 AM1522 Pa3bémbl Ana Kabens ynpasneHus

13 AM2578/L Kopnyc pa3béma

14 AML1541 BuHTbI KOopnyca pa3béma

15 AMC1519/S laiika Kopnyca pa3béma

16 AM1523 MaHenbHoe rHe3ao pasbéma

14

R
C 2 )

S
QfC | MAKE,

TO

RCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

1=

S (16— & a9
ApTukyn HanmeHoBaHme

17 AM1528 EBpopasbém

18 AM1524 Konbuo Kpyrnoro ceueHus

19 AMLOR YnnoTHUTEeNbHOE KONbLIO

20 AM1826 laika, 3aKpennAoLan NoaaloLWmnn KaHan

21 AMWS Kniou
OnuvoHanbHoO

22 AMCLST-KITS  Habop ana yctaHOBKM KOMOVMHVPOBAHHOO NOAatoLLiero

KaHana

CBapKa MArKUmMn BUAaMn NPoBOJIOKN
[InA cBapKM anioMUHMEBOI MPOBOJIOKO PEKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh
KOMOVHUPOBAHHbIN NogatoLwmi KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 M lopenka c BO3AYWHbIM OX/laXkAeHNeM U Bpawjaownmca rycakom ana MIG ceapkm - Multijust

230A CO,, 200A razosas cMecb M21, 110A MMMy nbCHbIN
pexum, EN60974-7, NMB 60%, d=0.8-1.2 mm

MapameTpbi:

WpeanbHa ana npombILLIEHHOTO NPUMEHEHUNA CO CTanbHoM
npoBonokou guamerpom 0.8-1.0 mm.

lFopenka c yanMHEHHBbIM 1 Bpawjalowmumca Ha 360° rycakom Ansa cBapKkiu B
TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax.

KOMMNEKTALUUA TOPENIOK ARC M — MULTIJUST
B ctaHgapTHom komnnekTauuu ropenku ARC M2M Multijust ocHaleHbl
€BPOpPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAMMBIMU AJA Hayana PaboTbl PACXOAHbIMM YaCTAMMU.

360°

‘ 3m 4am 5m
bel42mm M2M-3M M2M-4M M2M-5M
PacxopgHble yactu
A Conna D nMopawwue KaHanbl
ApTukyn HanmeHoBaHMne Avamerp CreHka MaTtepnan ApTukyn HanmeHoBaHMne AnameTp
e AM2CN KoHunueckoe 15Mm 1.9vm Menb *AM2524-30 CrtanbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mMm
AM2TN CunbHO KOHMYecKoe 12Mm 1.9mm Menab *AM2524-40 CranbHas cnvipanb 4m 1.0-1.2mm
*AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mMm

B KoHTaKTHble HAKOHEYHMKN
[pyrve BapuaHTbl MOAAIOLLMX KaHANOB CMOTPUTE Ha cTp. 37

Pasmep [AunameTp

ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) mm) MaTepuan
AM2CT08 HakoHeyHunK M8%29.5 0.8 Megnb
AM2CT09 HakoHeuHunK M8%29.5 0.9 Meab

e AM2CT10 HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 Meab
AM2CT12 HakoHeuHunK M8%29.5 1.2 Meab
AM2CTO8A HakoHeuHuk M8%29.5 0.8 Menb
AM2CT10A HakoHeuHunk M8%29.5 1.0 Menb
AM2CT12A HakoHeuHuk M8%29.5 1.2 Menb

C BcTaBKM Nog HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue MaTtepuan

°*AM2TA BcTtaBka nog HakOHeUHNK JlatyHb

e(Cra HAapTHasA Komnnekrayma

15



CEPUA FOPEJIOK C BPALLAIOLLMMCH o
rYCAKOM A1 NPOMbILUJIEHHOTO Qrc v
MPUMEHEHMWA HA MAJIbIX PABOYNX TOKAX sl 10225

o>
m A
m

2
6)
C
LY
—(12)
—
777777 ‘ \2,6>% o
AN 12
Q4 a3y
OnuynoHanbHO
r— - - - - - - - - - — — - — — - = a
| I
I I
w =
| I
| I
! e !
- T 4

— TN
—=AD)

SORESE @)
<:£;> =D |
T QD @3 @
Oetann
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTuKkyn HanmeHoBaHue
1 AM2AP M3onatop rycaka 22 AM1528 Espopasbém
2 AM2001M l'ycak Multijust 23 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM2MJL Cnvpanb rycaka ana npososnoku 0.8-1.2mm 24 AMLOR YnnotHUTenbHoe KosbLo
4 AM-MJ1509 YnnoTHUTENbHOE KOoMbLO rycaka (& 14x@2.5) 25 AM1826 laika, 3aKpennALwan NoaloLWMn KaHan
5 AM-MJ1508 YnnoTHUTENbHOE KOoMbLo rycaka (D8.5xD1.5) 26 AMWS Kntou
6 AMI1516M laika-pukcaTop rycaka Multijust OnymoHanbHo
7 AM1515M OtBeTHas yacTb COefnHEeHNs 27 AMCLST-KITS  Ha6op ans ycTaHOBKM KOMBMHMPOBaHHOIO NOAaLEero
8 AMI1505 KoHTpraiika KaHana
9 AM1521 MpoBoaa noaknoyeHns
10 AM1514 CynnopT kabens ¢ WapoBbiM COeAVHEHVEM Csapka mArkumu B“AaMf" "pOBO"OK'f'
. [inAa cBapKm antoMnHUEBON MPOBOSIOKON PEKOMEHAYETCA MCMONb30BaTh
11 AM2503-30 Capourbiii kabeno Ultraflex s c6ope 3m KOMOVHMPOBaHHbIN NMoAAoLWMIN KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).
AM2503-40 CBapouHbiin Kabenb Ultraflex B cbope 4m
AM2503-50 CapouHbiin Kabenb Ultraflex B cbope 5m
12 AM2514 PykoaTka
13 AM2516 CraHpgapTHasA KHomnka
14 AM2516L YanvuHéHHaA KHomnka
15 AMSP1-1 Habop BrHTOB
16 AM2841 CynnopT Kabens
17 AM1522 Pa3bémbl Ana Kabens ynpasneHus
18 AM2578/S Kopnyc pasbéma
19 AML1541 BrHTbI KOpnyca pa3béma
20 AMC1519/S laika Kopnyca pasbéma
21 AM1523 MaHenbHoe rHe3a0 pasbéma

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
1 6 cooteetcTBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 2 2 M Fopenka ¢ BO3AYWHbIM OX/IaXKAEHEeM U Bpallaowmmca rycakom ans MIG ceapkm - Multijust

250A COZ, 220A rasosasa cmecb M21, 120A MnynbCHbIN
MapameTpbi:
pexum, EN60974-7, MB 60%, d=0.8-1.2 mm

YHuBepcanbHas ropesnka ana npombilLsIeHHOro NPUMeHeHUA Npu pabouem Toke
250A. UpeanbHa AnA NpPOBOMIOKU CMJIOWHONO CEYEHUSA, a TaKXKe 1A CBapKn

-

aANlOMNHNA B UMNYJIbCHOM peXXnme Ha Ma’biX TOKaX.

Fopenka ¢ yaAMHEHHbIM N BpaljaloWmmMca Ha 360° rycakom AnA cBapku B
TPYAHOAOCTYMHbIX MecTaXx.

KOMMNEKTALUUA TOPENIOK ARC M — MULTIJUST
B ctaHmapTHom KomnnekTauuu ropeniku ARC M22M Multijust ocHalyeHbl
€BPOPa3bEMOM 1 BCEMY HEOOXOAMMBIMI OJIA Hauaa paboTbl PAaCXOAHbIMM YaCTAMMU.

360°

3m 4m 5m

Lx:157Mm M22M-3M M22M-4M M22M-5M

PacxoaHble yactun

C€

A Conna D nMopawowme KaHanbl

ApTukyn HaunmeHoBaHue Anametrp CreHka Matepuan ApTukyn HaumeHoBaHune AnameTp
o AM22CN KoHunyeckoe 16MM 1.75MM Menb *AM2524-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm

AM22CNHD  KoHuueckoe OC* 16Mm 2.00mMm Mepb *AM2524-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mm

AM22TN CunbHO KoHMYecKkoe T4mm 1.75Mm Meppb e AM2524-50 CranbHas cnupans 5m 1.0-1.2mMm

Llpyrme BapMaHTbl MOAAIOLMNX KaHA/IOB CMOTpUTe Ha CTp. 37

B KOHTaKTHble HAKOHEYHUKMN

KoHunueckoe conno Arc 0co60i1 CTOMKOCTI
Pazmep [uametp

ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) MaTepunan YBENMUYEHHBI CPOK CITY>KObI NPV MMYIbCHOM CBapKe
AM2CT08 HakoHeuHK M8%29.5 08 Meapb 1 CBapKe Ha MaKcumasibHOM paboyem Toke
AM2CTO09 HakoHeuHnk M8*29.5 0.9 Megp
e AM2CT10 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12 HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb
AM2CTO8A HakoHeuHnk M8*29.5 0.8 Megp
AM2CT10A HakoHeuyHuK M8%29.5 1.0 Mepb
AM2CT12A HakoHeuyHuK M8%29.5 1.2 Mepb

C BcTaBKM nop HAKOHEYHUK

ApTuKkyn HanmeHoBaHune MaTtepuan

*AM22TA BcTaBKa Noj HakKOHEYHUK JNaTyHb

o CTaHpapTHaA KomnnekTauma

*OC - 0coboM CTONKOCTN

17



CEPVA FOPEJTOK C BPALLAIOLLIMMCA o
rYCAKOM 191 TPOMbILUSIEHHOTO Qr¢c v
MPUMEHEHWA HA MATIbIX PABOUMX TOKAX sl

oS o N
10y (8 (70

o>
m A
m

OnuynoHanbHO

=77
=~(17) -
A 27)

SRS @)
<:£;> =D ‘us‘
S D, @3 Qo

Detanun
ApTtukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue

1 AM2AP M3onATtop rycaka 22 AM1528 EBpopazbém

2 AM22001M lycak Multijust 23 AMI1524 KonbLio Kpyrnoro ceueHus

3 AM22MJL Cnvpanb rycaka Ana nposonoku 0.8-1.2mm 24 AMLOR YNAOTHUTENbHOE KOMbLIO

4 AM-MJ1509 YnnoTHuTenbHoe Konbuo rycaka (0 14x@D2.5) 25 AM1826 lanka, 3aKkpennaioLian NOAALWI KaHan

5 AM-MJ1508 YNioTHUTENbHOE KoNbLo rycaka (D8.5xD1.5) 26 AMWS Kniou

6 AM1516M laiika-pukcatop rycaka Multijust OnumoHanbHo

7 AMI515M OtBeTHaA YacTb coeHeHNA 27 AMCLST-KITS  Habop fnsA ycTaHOBKV KOMOMHVPOBaHHOTO MOJjaloLero

8 AM1505 KoHTpraiika KaHana

9 AM1521 MNpoBoaa nogknoyeHna

10 AM1514 CynnopT kabens ¢ WapoBbiM COeUHEHEM Csapka mMArkumm BUAaMU NPOBOOKM

11 AM2603-30 CBapouHbiii kaben Ultraflex & c6ope 3m [inAa cBapku aI'I}OMVIvHI/IeBOI/I I'Ip(?BOﬂOKOVI peKomMeHfyeTcA NCnonb3oBaTb

. KOMOVIHUPOBaHHbIN NMOAALWMIA KaHan (cMoTpuTe Ha cTp. 37).

AM2603-40 CBapouHblit kabenb Ultraflex B cbope 4m
AM2603-50 CBapouHbIll kabenb Ultraflex B coope 5m

12 AM2514 PykosaTka

13 AM2516 CraHpgapTHaA KHoMKa

14 AM2516L YpnvHEHHaa KHomnka

15 AMSP1-1 Hab6op BnHTOB

16 AMPA3541 CynnopT Kabens

17 AM1522 Pa3bémbl Ana Kabena ynpasneHna

18 AM2578/L Kopnyc pasbéma

19 AML1541 BuHTbI KOpnyca pa3béma

20 AMC1519/S laika kKopnyca pa3béma

21 AM1523 MaHenbHoe rHe3a0 pasbéma

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
1 8 cooteetcTBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M HoBuHKa
Fopenka c Bo3aywHbim oxnaxxaeHnem gna MIG ceapku

300A CO,, 270A rasoBas cmecb M21,

MNapameTpobi:

Fopenka Arc M3 no cBoum xapakrepucrukam npesocxoaut SGB 360

EN60974-7, NB 60%, d=0.9-1.2 Mmm

1 aHaNorM4YHble ropesiku, paccyMTaHa Ha pa6ounii Tok 300A n
npeanbHa ANA NPoBOJNIOKN AnameTpom 1.2 mm.

KOMIMJIEKTALUUA TOPEJIOK ARCM

B ctanpgapTHom komnnekTauyum ropenku ARC M3 ocHalueHbl
€BPOpPas3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOANMBIMU AJ1A Hayana paboTbl PacXo4HbIMK YaCTMM.

Lx:137mm

PacxogHble yacTtu

CocTaBHble conna

ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp CreHka Matepuan
A AM3HDTN CunbHO KoHMYeckoe (YacTb 2) 12MMm 3MM Meppb
e AM3HDCN KoHwnueckoe (YacTb 2) 14Mmm 3MMm Menb
AM3HDCYN LUnnnHppryeckoe (Hactb 2) 19Mm 3mMm Mepb
A1 ¢ AM3HDNI OcHoBaHue conna (Yactb 1) Menb
LlenbHble conna
A2 AM3TN CunibHO KOHMYecKoe 12Mm  2.25MMm Meab
AM3CN KoHunueckoe 14mm  2.25mMm Mepb
AM3CYN Lununppuueckoe 19vm  2.25mMm Megpb
B KoHTaKTHble HAKOHEYHUKN
Pasmep [Auametp
ApTukyn HanmeHoBaHune (mm) (Mm) Matepnan
CranpapTtHas cepua
AMS5CT09 HakoHeuHunK M8%29.5 0.9 CuCrzr
AMS5CT10 HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 CuCrZr
e AM5CT12 HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 CuCrZr
A Cepusa
AMS5CT10A HakoHeuHuK M8%29.5 1.0 CuCrZr
AMS5CT12A HakoHeuHunK M8%29.5 1.2 CuCrZr
AM2CT10A HakoHeuHunK M8%29.5 1.0 Mepnb
AM2CT12A HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 Mepnb

C€

C BcTaBKM NOA HAKOHEYHUK

ApTukyn HanmeHoBaHue Martepuan
*AM3TAB BcraBka nog HakOHeUYHMK JlaTyHb
AM3TAC BctaBka noa HakoHeuHuK OC* CuCrZr

D Mopawwume KaHanbl

ApTuKyn HaumeHoBaHue AvnameTp
*AM2524-30 CranbHas cnvpanb 3m 1.0-1.2mm
*AM2524-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mm
*AM2524-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mm

AM1535-30 CranbHas cnvpasnb 3m 0.6-0.9mm

AM1535-40 CranbHas cnupanb 4m 0.6-0.9mm

AM1535-50 CranbHas cnvpanb 5m 0.6-0.9mm

L4 CTaH,ﬂapTHaﬂ KomMmnnekTauna

*OC - ocoboit cToKoCTn
SuperSoft-20 YnyuleHHble cunosble Kabenu

MOFYT 3KCM/yaTUpOoBaTbCA NpY TemnepaType
1o -20 rpagycos.

19



o>
m A
m

S
BbICOKOMPOU3BOAUTEJIbHAA CEPUA ch ‘M

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

****** hl

ALY B i

|
N VR
N § J ‘\Z, J

OnuuoHanbHO

/)
AN
o)
N

mb—] |
- (15— an - as
Detann
ApTukyn HaunmeHoBaHne ApTukyn HanmeHoBaHne
1 AM3001 lycak 16 AM1528 EBpopasbém
2 AM1505 KoHTpraiika 17 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1521 MNpoBopaa nogkntoueHna 18 AMLOR YnnoTHuTenbHoe KonbLo
4  AM1514 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHVEM 19 AM1826 lanka, 3aKpennALan NogaoLWwmnn KaHan
5 AM3003CW-30 CBapouHbIi Kabenb B cobope 3m 20 AMWS Kntoyu
AM3003CW-40 CBapouHbIli Kabenb B cbope 4m OnyuoHanbHo
AM3003CW-50 CBapouHblit Kabenb B c6ope 5m 21 AMCLST-KITS Habop ans ycTaHOBKI KOMBUHIPOBAaHHOO
6 AM2514 PykosaTka nojaroLiero KaHana
7 AM2516 CraHfapTHasA KHomMka
8 AM2516L YAAMHEHHARA KHOMKa CBapKa MATKMMU BMAAMU NPOBONOKHN
9 AMSPI-1 Habop BuHTOB [ina cBapkm aﬂIOMI/IuHVIEBOVI Hp?BOﬂOKOI/I peKoMeHyeTCA NCNob30BaTh
KOMOVHUPOBAHHbBIN NMOAALWMI KaHan (CMoTpuTe Ha CTp. 45-46).
10 AMPA3541 Cynnopt kabens
11 AM1522 Pa3bémbl ana Kabens ynpasneHus
12 AM2578/L Kopnyc pazbéma
13 AML1541 BuHTbI KOpnyca pasbéma
14 AMC1519 lanka kopnyca pasbéma
15 AM1523 MaHenbHoe rHe3ao pasbéma

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 O cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M4 HoBuHka
Fopenka c Bo3aywHbIM oxnakgeHnem gna MIG CBapKm

350A CO,, 320A rasoBas cmecb M21,

MapameTpbi:
EN60974-7, MNB 60%, d=0.9-1.2 mm

Fopenka Arc M4 no cBoMM xapakTepucTnkam npeBoCXoauT Kak
SGB 360 n aHanoru4Hble ropenku, Tak u SGB 380.

MpeKpacHo noaxoAnT ANA BbINONHEHNA CBAPOYHbIX paboT cnnoLwWwHol
NPOBOJIOKOI NpM ToKe cBbile 300A 1 B UMNYNbCHOM peXxume.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B ctaHpgapTHOM KoMmnnekTauyum ropenkun ARC M4 ocHalleHbl eBpOpa3bEMOM 1 BCEMU
Heob6XxoAUMbIMY AnA Havana paboTbl PacXogHbIMU YaCcTAMMU.

/ ,.--'L M4-3M M4-4M M4-5M
Lx:156Mm
PaCXOAHbIe yactm c €
CocTaBHble conna C BcraBKM NoA HAKOHEYHUK
ApTukyn HanmeHoBaHmne AnametpCreHka MaTtepuan ApTuKkyn HanmeHoBaHune Matepuan
A AM4HDTN CunbHO KoHUYecKoe (YacTb 2) 13mMm 3mMm Mepb *AM3TAB BcTaBka nog HaKOHEUHMK NaTyHb
* AM4HDCN KoHunueckoe (YacTb 2) 15Mm 3mm Meapb AM3TAC BcTaBka nop HakoHeuHnK OC* CuCrzr
AM4HDCYN Uunungpuueckoe (Yactb 2) 21mMm 3mMm Meppb
A1 « AM4HDNI OcHoBaHue conna (Yactb 1) Meab
D Mopawowume KaHanbl
LlenbHble conna ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp
A2 AMATN CunbHO KoHMYeckoe 13mMm 2.25vm  Megp e AM2524-30 CranbHas cnvpans 3m 1.0-1.2Mm
AMACN KoHuueckoe 15mm 2.25mm  Megp * AM2524-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2vm
AMACYN Hunurapyieckoe 2lwm - 2.25mm - Meab *AM2524-50  CranbHas cinpanb Sm 1.0-1.2mm
AM1535-30 CranbHas cnvpanb 3m 0.6-0.9MMm
B KoHTaKTHble HAKOHEYHUKN AM1535-40 CranbHas cnnpans 4m 0.6-0.9mMm
Pasmep [Ounametp
ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Matepuan AM1535-50 CranbHas cnupanb 5m 0.6-0.9vMm
CraHpapTHas cepusa
AM6WCT09 HakoHeyHuK M10*35.5 0.9 CuCrzr o CTaHAapTHan Komnnektayms
AM6WCT10 HakoHeuHuK M10%35.5 1.0 CuCrZr * OC - 0cOBON CTONKOCTH
e AM6WCT12 HakoHeyHuK M10*35.5 1.2 CuCrZr
A Cepua
AM6WCT10A HaKoHEeUHMK M10%35.5 10 cucrzr SuperSoft -20 YnyulueHHble cunoBble Kabenu
MOTYT 3KCrJ1yaTUPOBAaTbCA MPW TemMmnepartype
AM6WCT12A HakoHeyHunK M10*35.5 1.2 CuCrZr 10 )2/0 rpa,qy);os P P patyp
AMC6WCT10A HakoHeuHnk M10*35.5 1.0 Menb ’
AMC6WCT12A HakoHeuHnk M10*35.5 1.2 Mepb

21



N
BbICOKONPOU3BOAUTENIbHAS CEPUS OfC | MAKE WORK

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

=
S 5" an  as)

Detann

ApTukyn HaumeHoBaHne ApTukyn HanmeHoBaHne
1 AM4001 lycak 16 AMB1528S EBpopasbém
2 AM1505 KoHTpravika 17 AM1524 KonbLo Kpyrnoro ceyeHus
3 AM1521 MpoBopaa nogknoyeHns 18 AMLOR YNnoTHUTENbHOE KONbLO
4  AM1514 CynnopT Kabens ¢ WapoBbIM COeAVHEHNEM 19 AM1826 laiiKa, 3aKpennAoLan NoAaloLWMNA KaHan
5 AM4003CW-30 CBapouHbIi Kabenb B cobope 3m 20 AMWS Kniou

AM4003CW-40 CBapoyHbiii Kabenb B coope 4m OnuuoHanbHo

AM4003CW-50 CBapouHblit Kabenb B c6ope 5m 21 AMCLST-KITS Habop ans ycTaHOBKM KOMOUHMPOBAHHOMO
6 AM2514 PykoaTka nofjatouiero KaHana
7 AM2516 CTaHpapTHasA KHOMKa
8 AM2516L YONnHEHHAA KHOMKa CBapKa MArKUMY BUAAMY NPOBOJIOKN
9  AMSP1-1 Ha6op BUHTOB [ina cBapkmn aﬂIOMI/IvHI/IEBOIZ np?Bon0K0|7| peKoMeHyeTcA NCnosb3oBaTh

KOMOVHUPOBAHHbBIN NMOAALWMIA KaHan (CMOTpuTe Ha CTp. 45-46).

10 AMPA3541 Cynnopt kabens
11 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHus
12 AM2578/L Kopnyc pazbéma
13 AM1526 BuHTbI KOpnyca pasbéma
14 AMC1519 lalika Kopnyca pa3béma
15 AM1523 MaHenbHoe rHe3fo pasbéma

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 2 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M HoBuHKa
5 Fopenka c Bo3aywHbIM oxnakpeHnem gna MIG CBapKun

&
390A CO,, 360A rasoBas cMecb M21, & \F’}\"‘
MapameTpbi: 2 ¥ .
EN60974-7, B 60%, d=0.9-1.6 mm &
Fopenka M5 upeanbHO NOAXOANT ANs CBAPKM NPOBONIOKaMMN ANAaMeTpom 1.2 MM 1 \

1.6 MM Npy TAXKENDBIX peXxnmax paboTbl, a TakxKe ANA CBapKN B UMNY/IbCHOM peXume
BCEeMM BUAAMMN NPOBOJIOKM.

Ha AaHHYI0 MOoAeJNib MOXXHO AOMNOJIHNTE/IbHO YCTAaHOBUTb CﬂeLlVIaﬂbelﬁ 3KpaH ana
3alWnTbl PYKN CBapljKa ot n36bITOYHOrO TennooTtaeNieHNA BO BpemMA CBapKu.

KOMIJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM
B ctangaptHon komnnekraumm ropenkn ARC M5 ocHalyeHbl eBpopa3sbEMOM U
BCeMV HeOOXOANMbBIMU A1A Havyana paboTbl PaCXOAHBIMU HaCTAMMU.

JononHuTenbHas onuua - NUCToNeTHaa PyKoATKa.
Takke ropesika MoXeT ObITb YKOMMIEKTOBaHa Mofynem LidbpoBoro ynpasneHus.

3m 4m 5m
M5-3M M5-4M M5-5M
Lx:180mm
Pacxongle yactn c €
CoctaBHble conna C BcraBKM nog HAKOHEYHMK
ApTukyn HanmeHoBaHmne Anametp CreHka Matepunan ApTuKkyn HanmeHoBaHmne Matepwman
A AM5HDTN CunbHo KoHMYeckoe (YacTb 2) 13Mm 3.5mMm Megb AM5TAC BcraBka nog HakoHeuHnk OC*  CuCrZr
*AM5HDCN KoHuueckoe (YacTb 2) 15Mm 3.5MMm Mepb *AMS5TAB BcTaBka nof HaKOHeUHMK NaTyHb
AM5HDCYN  UmnuHgpuyeckoe (YacTb 2) 21mm 3.5Mm Mepb
ATeAM5HDNI OcHosaHue conna (Yactb 1) Mepp
D MNopawwme KaHanbl
LlenbHble conna ApTuKyn HanmeHoBaHue AvnameTp
A2 AM5TN CunbHO KOHNYeckoe 13mm 2.5MM Megnb « AM6SL-1012-30 1.0-1.2mMm

CranbHas cnmpanb 3m

AMS5CN KoHunueckoe 15mMm 2.5mMm Mepnb ©« AM6SL-1012-40 CranbHas cnnpans 4m 1.0-1.2mm
AM5CYN Uunnuuppnueckoe 21Mm 2.5mMm Menb «AM6SL-1012-50 CranbHan civpans Sm 1.0-1.2mm
B KOHTaKTHble HAKOHEYHNKN AMESL-16-30 CraneHan civpant 3m o
Pasmep [uametp AM65L-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm

ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Matepnan AM6SL-16-50 CranbHan ciupans 5m 1.6MM
CraHpapTHas cepua
AM6WCT09 HakoHeuHuK M10*35.5 0.9 CuCrzr * CTaHpapTHan komnnekTaumna
AM6WCT10 HakoHeuHnK M10%*35.5 1.0 CuCrZr *OC - ocobolit cToikoCTn

* AM6WCT12 HakoHeuHnk M10%*35.5 1.2 CuCrZr
AM6WCT14 HakoHeuHuK M10%*35.5 14 CuCrzr SuperSoft-20 YnyuwieHHble CunoBble Kabenn
AM6WCT16 HakoHeuHunK M10%*35.5 1.6 CuCrZr Ritelrr SN SOEENE) ol WA
AM6WCT20  HakoHeurnk M10#35.5 20 CuCrzr A0 -20 rpaaycos.
A Cepua
AM6WCT10A HakoHeuHnk M10%*35.5 1.0 CuCrZr
AM6WCT12A HakoHeuHnk M10%*35.5 1.2 CuCrZr
AM6WCT16A HakoHeuHnk M10%*35.5 1.6 CuCrZr
AMC6WCT10A HakoHeuHuK M10%*35.5 1.0 Megb
AMC6WCT12A  HakoHeuHuK M10%*35.5 1.2 Meab

23



o>
m A
m

S
BbICOKOMPOU3BOAUTEJIbHAA CEPUA ch ‘M

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

an (8 Q9 Qo
Detann
ApTukyn HanmeHoBaHmne ApTuKkyn HanmeHoBaHmne
1 AM5001 lycak 14 AMT5022 Kopnyc pasbéma
2 AM1521 MpoBoga noaknoyeHns 15 AMF8017 KpblwKa Kopnyca
3  AMS8017 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHEM 16 AM1526 BrHTbI KOopnyca pa3béma (M4 x 0.7)
4 AM5003CW-30 CBapouHbIl Kabenb B coope 3m 17 AM1519 lalka Kopnyca pa3béma
AM5003CW-40 CBapouHbIi Kabenb B coope 4m 18 AMB1528 LleHTpanbHbIl pa3bém
AM5003CW-50 CBapouHblii kKabenb B cbope 5m 19 AMLOR YNnoTHWUTeNbHOE KONbLo
5 AM2515-C KpblLlwKa pyKoATKN 20 AM1826 lalika, 3aKkpennAloLwan NoAaloLniA KaHan
6 AMDMNS BwHT ¢ raiikow 21 AMWS Kntou
7 AM2516 CTaHAapTHas KHomMKa OnyunoHanbHo
8 AM2516L YANHEHHAA KHOMKa 22 AMCLST-KITS Habop ans yctaHOBKM KOMOVHMPOBAHHOTO
9 AMSP1-1 Ha6op BUHTOB nopatoLero KaHana
10 AM2515 PykoaTka
11 AM8026 CynnopT Kabens NpyKuHHbIN CBapKa MArkumu BugaMmun NpoBONIOKN
12 AM8028 Faiika cynnopTa [inAa cBapkm aﬂIOMI/IuHVIEBOI7I npcgsonov‘oﬁ peKkoMeHAyeTCA NCNob30BaTh
KOMOVHUPOBAHHbBIN NMOAALWMIA KaHan (CMOTpuTe Ha CTp. 45-46).
13 AM1522 Pasbémbl ins kabens ynpasneHns

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 4 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 6 HoBuHKa
Fopenka c Bo3gywHbiM oxnaxkgeHuem gnsa MIG ceapku

) s
430A CO,, 400A rasosas cmecb M21, @' ..f
MapameTpbi: | %

EN60974-7, NB 60%, d=0.9-2.0 mm

BbicokonpounsBoauTenbHas ropenka Ha 400A ¢ BO3AYLUHbIM OXnaXKaeHuem.
NpeanbHa anA cBapkn NpoBosiokamun AnameTpom 1.2 Mm 1 1.6 MM Ha BbICOKMNX
TOKaX, NPy TAXKENDIX peXKnmax paboTbl, a TaKKe ANiA CBapKu B UMMYbCHOM
pexume Bcemu BUAAMU NPOBOMNOKMU.

Ha paHHylo mopienib MOXKHO AOMOJIHUTENIbHO YCTaHOBUTD CNeLnanbHbIi 3KpaH ans
3aWuMThbl PYKM CBaplyMiKa OT U36bITOYHOr0 TENI0OTAENIeHNA BO BPeMA CBapKM.

KOMIMJIEKTALUA TOPEJIOK ARC M

B ctaHpapTHOM KomnnekTaumu ropenkn ARC M6 ocHalleHbl
€BPOpPaA3bLEMOM 1 BCEMM HEOOXOAMMBIMU ANA Hayana paboTbl
Pacxo4HbIMM YacTAMMU.

JononHuTenbHasa onuua - NUCToNeTHasa PyKoATKa.
Takke ropesika MoXeT ObITb YKOMMNNIEKTOBaHa Mofynem LibpoBoro ynpasneHus.

Lx:213mm

PacxoaHble yactu

Cé€

CocTaBHble conna C BcTaBKM NOg HAKOHEYHMK
ApTukyn HanmeHoBaHme Ovnametp CreHka Martepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Martepuan
A AM6HDTN CunbHO KoHuueckoe (YacTb 2) 13Mm 3.5MM Meab * AM6TAC Bcraska nog HakoHeuHuk OC* - CuCrZr
«AM6HDCN KoHuueckoe (YacTb 2) 15MM  3.5MMm Meab AM6TAB Bcraska noa HakoHeuHNK JlatyHb
AM6HDCYN Uunnunppuueckoe (Yactb 2) 23Mm 3.5Mm Meppb
A1 eAM6HDNI OcHoBaHue conna (Yactb 1) Meppb

D MNopawwme KaHanbl

LienbHble conna ApTuKkyn HaumeHoBaHmne Ouametp

A2 AM6TN CrnibHO KOHMYecKoe 13Mm 2.5MM Menb *AM65L-1012-30 CTanbHas cnupans 3m 1.0-1.2mm
AM6CN KoHunueckoe 15MM  2.5MM Menab *AM6SL-1012-40 CranbHas cnnpanb 4m 1.0-1.2mm
AM6CYN Lunungpuueckoe 23mMm 2.5MM Mepb *AM6SL-1012-50 CranbHas crnvpasb 5m 1.0-1.2mm
AMBSL-16-30 CranbHas cnnpanb 3m 1.6Mm
AMBSL-16-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.6Mm

B KoOHTaKTHble HAKOHEUYHUKU AMG6SL-16-50 CranbHas ciupanb 5m 1.6MM

Pasmep [unametp

ApTukyn HanmeHoBaHune (mm) (mm) Matepuan o CTaHgapTHas KoMnnekTauus

CrangapTHas cepus *OC - 0cobom CTONKOCTN

AM6CT09 HakoHeuHnk M12*40.5 0.9 CuCrzr

AM6CT10 HakoHeuHuK M12*¥40.5 1.0 CuCrZr SuperSoft -20 YnyulieHHble CUNOBbIE Kabenu

* AM6CT12 HakoHeuHuK M12*40.5 1.2 CuCrZr MOTYT SKC1yaTMpoBaTbCA Npu Temnepatype

AM6CT14 HaKoHeuHuK M12%40.5 1.4 CuCrzr Ao -20 rpapycos.

AM6CT16 HakoHeuHnk M12*40.5 1.6 CuCrZr

AM6CT20 HakoHeuHnk M12*40.5 2.0 CuCrZr

A Cepua

AM6CT10A HakoHeuHunK M12*40.5 1.0 CuCrZr

AM6CT12A HakoHeuHunk M12*40.5 1.2 CuCrZr

AM6CT16A HakoHeuHunK M12*40.5 1.6 CuCrZr

AM6CT20A HakoHeuHunK M12%40.5 20 CuCrZr

AMC6CT10A HakoHeuHuK M12%40.5 1.0 Meppb

AMC6CT12A HakoHeuHunK M12%40.5 1.2 Meab

25



S
BbICOKOMPOU3BOAUTENBHASA CEPUS QfC | MAKE WORK
3 D)

MucroneTHas pykoaTKa

Detann
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM6001 lycak 21 AM1826 laika, 3aKpennaALLan NoJaoLWmMNn KaHan
2 AM1521 MNpoBopaa nogkntoueHna 22 AMWS Koy
3 AMS8017 CynnopT Kabens € LapoBbIM COeAVHEHEM OnunoHanbHO
4 AM6003CW-30 CBapouHbIil Kabesnb B cbope 3m 23 AMCLST-KITS Habop ans yctaHOBKM KOMOUHNPOBaHHOTO
AM6003CW-40 CBapouHblii kKabenb B cbope 4m noAjatowero kaHana
AM6003CW-50 CBapouHbIil Kabenb B cbope 5m
5 AM2515-C KpblLKa pyKOATKN onll,VIOHal'leO
6 AMDMNS BuHT c rakon Ap'ry"(yn HanmeHoBaHune
7 AM2516 CranpapTHan kHomka 11 AMMP2515 MucToneTHas pyKoATKa
8 AM2516L YanvHéHHaAa KHormnka
o AMSPIT Hatop eurros CBapKa MArkumun Bugamn NpoBoIOKN
10 AM2515 PykosiTka )J,nﬂr;BapKl/l anIOMVIHVIgBOPI I'Ip‘:)BOHOKOVI peKkoMeHAyeTCA CNob30oBaTh
12 AMB026 Cynnopr KaGens NPyXuHHbIi KOMGVHMPOBaHHbI MOAAIOLLMI KaHan (CMOTpUTE Ha CTp. 45-46).
13 AMB8028 lalika cynnopTta
14 AM1522 Pa3bémbl Ana kabena ynpaeneHvs
15 AMT5022 Kopnyc pasbéma
16 AMF8017 Kpbiwka kopnyca
17 AM1526 BuHTbI Kopnyca pa3béma (M4 x 0.7)
18 AM1519 lalika Kopnyca pa3béma
19 AMB1528 EBpopaszbém
20 AMLOR YnnotHuTenbHoe KosbLo

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnduumnposaHa BVQI B
2 6 cooteetctBuu € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M SW Fopenka ¢ XnpKocTHbIM oxnakgeHnem gna MIG cesapku

pexum, NMB 100%, oxnaxxaeHune 1600BT (24KBT), d=0.9-1.6 mm
540A CO,, 520A razosas cmecb M21, 350A MMnNyibCHbIN
pexum, MB 100%, oxnaxaeHvie 1200BT (22KBT), d=0.9-1.6 Mm

560A CO,, 540A rasoBas cmecb M21, 380A nMnynbCHbIN H“\%.

MNapameTpbi:

OTNVMYHO NOAXOAVT ANA CBaPKU NPOBONIOKON 1.2 MM Npu TAXKENbIX peXxumMax pa6oTbl,
a TaKXKe ANA CBapKy B UMNYJ/IbCHOM peXunme BCemMn BUAaMu NpoBOJIOKN.

KomnaktHas
pyKoATKa

KOMIJIEKTALUA TOPEJIOK ARCM

B cranpaptHon komnnektayum ropenku ARC M5W ocHaleHbl eBpopasbEeEMOM 1
BCEMU HEOOXOAMMbIMU /151 Havasa paboTbl PaCcXO4HbIMU YaCTAMMU.

Lx:130Mm M5W-3M M5W-4M M5W-5M

Cé

PacxoaHble yactu

Conna D BcTraBKM Nog HAKOHEYHUK
ApTukyn HanmeHoBaHme Avnametp CreHka MaTtepuan ApTukyn HanmeHoBaHue Marepuan
A  AMN5WCN KoHunueckoe 13.5Mm  3.0Mm  Megb ¢ AM5WTAC-20 BcTaBka nop HakoHeuHuK 2.0MM ycuneHHas  Mepgpb
AMNS5WTN CUNbHO KOHUYECKoe 13.5Mm  3.0Mm  Megb AMS5WTAB-20 BCTaBka nop HakoHeuHuK 2.0Mm NaTyHb
AMN5WCYN Lnnungprueckoe 11.5Mm  3.0Mm Megnb
¢A1T AMN5SWCN-C  KoHuueckoe B c6ope C KombLOM-GUKCAaTOPOM
AMN5SWTN-C  CunbHo KoHUYeckoe B c6ope ¢ KoNbLoM-GUKCaTopoM E Wsonatopsl
AMN5WCYN-C  Lununpapuueckoe B c6ope ¢ KosibLLloM-prKcaTopom ApTikyn HaumeHoBaHue
o AM5WTAI M3onatop
B Konbua-¢ukcaropbi
ApTuKyn HanmeHoBaHune Pasmep Martepuan
F Mopawowme KaHanbl
o AM5WCNR Konbuo-¢ukcatop 29.5mMm JlaTyHb
ApTuKyn HanmeHoBaHune Anametp
*AM6SL-1012-30 CranbHasa cnvpanb 3m 1.0-1.2mMm
C KoHTaKTHble HAKOHEUHUKN o 1 « AM65L-1012-40 CTanbHasa cnupanb 4m 1.0-1.2mm
asmep nameTp
ApTukyn HanmeHoBaHue () () Marepman *AM65L-1012-50 CranbHan cnupant 5m 1.0-1.2mm
CranpapHan cepun AM6SL-16-30 CranbHas cnupanb 3m 1.6MM
AM5CT09 HakoHeuHuK M8*29.5 0.9 CuCrzr AM65L-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm
AM5CT10 HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrzr AM65L-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MMm
¢ AM5CT12 HaKOHeUYHNK M8*29.5 12 CuCrZr AM60OSWL-1012-30 MonnammaHbIn KaHan 3m 1.0-1.2mMm
AM5CT14 HaKoHeuUHnK M8%29.5 14 CuCrZr AM60SWL-1012-40 MonnamngHbii KaHan 4m 1.0-1.2mMm
AMS5CT16 HakoHeuHnK M8%29.5 16 CuCrzr AM60SWL-1620-30 MonnamngHbin KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AM60SWL-1620-40 MonnammgHbin KaHan 4m 1.6-2.0MM
A Cepua
AM5CT10A HakoHeuHuk M8*29.5 1.0 CuCrzr [lpyrvie BapuaHTbl NOAAIOLMX KAHANIOB CMOTPUTE Ha CTP.45-46
AM5CT12A HakoHeuHunk M8%29.5 1.2 CuCrZr
AM5CT16A HakoHeuHunk M8%29.5 1.6 CuCrzr

. CTaHAapTHaﬂ KommiekTauma

27



BbICOKOMPOU3BOAUTEJIbHAA CEPUA

IT111

|
L

Qrc v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

OnuuoHanbHO: Ha60p ANA YCTaHOBKN

KOMGUHMNPC Oro NoAaloLero K n

Detann
ApTukyn HanmeHoBaHmne ApTukyn HanmeHoBaHune
1 AM5002 lycak OnuuoHanbHoO
2 AM6X6 BukT 32 AMOSWLG MatkeTa noaalolLero kaHana
3 AM15400023 LWinaHrosbiii 3a%um 10MMm 33 AMOSW-LINER-T Habop fn1A ycTaHOBKY KOMOMHVPOBaHHOTO NofjaloLero
8 AMS8010 Bcraska KaHana 1 KaHanos AnA MATKVNX BUAOB NPOBOJIOKN
10 AMS3208-1 LLlapoBoe coefjnHeHne
11 AMS3208-S CynnopT Kabens
13 AMSP1-1 Habop BrHTOB AETaﬂlll Ka66ﬂﬂ
14 AMM2514 PykoaTka
15 AM2516 CraHpgapTHas KHoMKa HanmeHoBaHue ApTukyn
16 AM2516L YpnvHéHHanA KHomMka 3m am 5m
17 AM8027 Cynnopt kaGena npyX1HHbIIA 4 \Unawr AM5012-30 AM5012-40  AM5012-50
18 AM8028 larka cynnopta 5 KaHan ans nogaun nposonokn AM6008-30  AM6008-40  AM6008-50
19 AM8009 3axum onnéTkn 6 Cunosoii kabenb AM6015-30  AM6015-40  AM6015-50
20 AM8010 BcraBka 7 Tposopa noaknoyeHns AM5010-30 AM5010-40 AM5010-50
21 AM1820 Cynnopt wnaHra 9 bpeseHToBas onnétka kabena AM5019-30 AMS5019-40  AM5019-50
22 AM5017 BbixogHOW WwnaHr B onnétke 12 LLnaHroBbI NakeT B c6ope AM5506-30 AMS5506-40 AMS5506-50
23 AM80320 KpacHbiln konnavok
24 AM80310 CrHUI Konnayvok
25 AMS5022 Kopnyc pasbéma CBapKa mArkumn BI/IAaM!/I nposonomfl § i
[inA cBapKu anioMyH1EBOI NPOBOSIOKON UCMONb3YNTe KOMOUHMPOBAHHbIN
26 AM1526 BuHTbI Kopryca pasbéma (M4 x 0.7) nogaloLLMi KaHan (CMoTpUTe Ha CTp. 45-46). PekoMeH/yem NpUMEHATL
27 AM1519 laika Koprnyca pasbéma creuvasnbHbIn Habop AJ18 ero NPaBUIIbHON YCTAaHOBKY.
28 AM5098 LleHTpanbHbI pasbém
29 AMLOR YnnotHUTenbHoe KonbLo
30 AM1826 [alka, 3akpennAoLan NoJaLWwmnn KaHan
31 AMWS Kniou

8

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM



M 5 SW Fopenka ¢ XnAKoCTHbIM oxnakgeHnem ana MIG ceapku

580A CO,, 560A razoasi cMecb M21, 400A UMNynbCHbIA
pexum, MB 100%, oxnaxaeHue 1600BT (25KBT), d=0.9-2.0 mm
550A COZ, 530A rasosas cmecb M21, 360A nMNynbCHbIN

pexum, MB 100%, oxnaxgeHne 1200BT (23KBT), d=0.9-2.0 mm

MapameTpobl:

NpeanbHa AnA cBapkuy Ha 60nbINX pabouunx ToKax v npu
n36bITOYHOM Bble/IeHNN Tensa B npouecce.

KOMIJIEKTALUA TOPEJIOK ARC M

B ctaHpapTHOM KomnnekTauuu ropenkn ARC M55W ocHalleHbl eBpopa3bEeEMOoM U
KOMMNEKTOM pacxofHblx yacten nog M10.

KomnaktHasa
pyKoATKa

v 3m 4m 5m
\ M55W-3M M55W-4M M55W-5M
Lx:145mm
PacxopHble yacTii c €
Conna D BcTaBKM Nog HaKOHEUYHUK
ApTtukyn HanmeHoBaHune Anametp Crenka MaTtepuan ApTukyn HanmeHoBaHmne Martepuan
A  AMS55WCN KoHunueckoe 15Mm  3.0mMm Mepnb ¢ AM60SWTAC-20 BcTtaBka nof HakoHeuHVK 2.0Mm ycuneHHasa Megpb
AM55WCNHD  CunbHO KoHMueckoe 15MM  3.0MMm Meap AM60SWTAC-45 BcTaBKa nof HakOHeYHUK 4.5MM ycuneHHas Megb
AM55WTN LunnHpgpuyeckoe 13MM  3.0MM Menb AM60OSWTAB-20 BcTaBka nog HakOHeYHUK 2.0MM NatyHb
«A1 AM55WCN-C KoHunueckoe B c6ope ¢ KoNbLIOM-GUKCAaTOPOM AM60SWTAB-45 BcraBka noj HakoHeUHUK 4.5MM NaTyHb

AM55WCNHD-C  CunbHO KoHUYecKoe B c6ope C KombLoM-GUKCaTopom
AM55WTN-C Lnnunapuyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-GUKCaTOPOM

E Wsonatopsbi

B Konbua-¢pukcaropbi ApTuKyn HaumeHoBaHne
ApTukyn HanmeHoBaHmne Pasmep Matepuan « AM55WTAI W3onaTtop
o« AMBWCNR KonbLo-¢pukcatop 30.5Mm JlaTyHb

F TMopawowme KaHanbl
C KOHTaKTHble HAKOHEUYHUKI

Pasmep [wamerp ApTukyn HanmeHoBaHne Anametp
ApTukyn HanmeHoBaHue (mm) (mm) Martepuan *AM6SL-1012-30 CranbHas cnupanb 3M 1.0-1.2mMm
CraHpapTHas cepus ¢ AM6SL-1012-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mm
AM6WCT09 HakoHeuHuk M10*35.5 0.9 CuCrzr ¢ AM6SL-1012-50 CranbHas cnvipanb 5m 1.0-1.2Mm
AM6WCT10 HakoHeuHnK M10%35.5 1.0 CuCrZr AMG6SL-16-30 CranbHas cnvpanb 3m 1.6MM
* AM6WCT12 HakoHeuHunk M10*35.5 1.2 CuCrzr AM6SL-16-40 CranbHas cnvpanb 4m 1.6MM
AM6WCT14 HakoHeuHnk M10%35.5 14 CuCrZr AMG6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MM
AM6EWCT16 HakoHeuHunk M10*35.5 1.6 CuCrzr AM6SL-20-30 CranbHas cnvpanb 3m 2.0MM
AM6WCT20 HakoHeuHunk M10*35.5 2.0 CuCrzr AM6SL-20-40 CranbHaa cnvpanb 4m 2.0Mm
A Cepus AM6SL-20-50 CranbHas cnvpanb 5m 2.0Mm
AMBWCT10A HakoHeuHuk M10*35.5 1.0 CuCrzr AM60SWL-1012-30  TlMonuamugHblit kaHan 3m 1.0-1.2Mm
AM6WCT12A HakoHeuHuk M10%*35.5 1.2 CuCrzr AM60SWL-1012-40 TMonAnammnaHblil KaHan 4m 1.0-1.2Mm
AM6WCT16A HakoHeuHunk M10*35.5 1.6 CuCrZr AM60SWL-1620-30 MonnammgHbIi KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AM6WCT20A HakoHeuHunk M10*35.5 2.0 CuCrzr AM60SWL-1620-40 MonnammpHbIi KaHan 4m 1.6-2.0Mm
¢ CtaHpapTHaA KomnnekTauma [pyrue BapnaHTbl NOJAIOWMNX KAaHANOB CMOTPUTE Ha CTp. 45-46

29



BbICOKOMPOU3BOANTENbHASA CEPUS OfC | MAKE WORK
LI FE EASIER
TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
777777 A1
b8
_ o
—Q12) OnumMoHanbHo: Ha6op ANA YCTaHOBKM
KOMGIIIHVIPOBBHHOTO nopaowero KaHana un
KaHanoB AnAa MArKnx BuaoB NpoBOJIOKN
I
I
I A
‘%\‘3}/
I
I
:::::::::::::::::#
,,,,,,,,,,,,, J
B —(26)
OeTtann
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHmne
1  AM5502 lycak OnunoHanbHoO
2 AM6X6 BuHT 32 AMOSWLG MaH>eTa nopaloLLero KaHana
3 AM15400023 LWnaHroBbiii 3axu1m 10Mm 33 AMOSW-LINER-T  Ha6op fnf ycTaHOBKM KOMOVHMPOBaHHOrO MofatoLLero
8 AMS8010 Bcraska KaHasna v KaHanoB A1 MATKUX BUOOB MPOBONOKN
10 AMS3208-1 LWaposoe coefguHeHne
11 AMS3208-S Cynnopt kabena
13 AMSP1-1 Habop BrHTOB D,ETaJ'IIII kabens
14 AMM2514 PyKOﬂTKa HanmeHoBaHue APTVIKyl'I
15 AM2516 CraHpapTHaA KHOMKa 3m am 5m
16 AM2516L YAMHEHHaA KHoMKa ) 4 Wnanr AM5012-30  AM5012-40  AM5012-50
17 AM8027 CynnopT Kabens Npy>XUHHbIN 5 KaHnan pna nopaun nposonokn AM6008-30 AM6008-40 AM6008-50
18 AME028 faiika cynnopra 6 Cunosoii kabeno AM6015-30 AM6015-40  AM6015-50
19 AMS009 3axmm onneTky 7 Mposona noakmioyens AMS5010-30  AM5010-40  AM5010-50
20 AME010 Beraska 0  BpesenToBas onnéTka kabens AM5019-30  AM5019-40  AM5019-50
21 AM1820 Cynnopr wnakra 12 LnaHrosbiit nakeT 8 cBope  AM5506-30  AM5506-40  AM5506-50
22 AM5017 BbixoAHOM WnaHr B onnéTke
23 AM80320 KpacHbi konnayok
24 AM80310 CUHWIA KoNnayok
25 AM5022 Kopnyc pazbéma CBapKa MArkMmu Bugamm npoBONIOKN
26 AM1526 BMHTbI Kopryca pasbéma (M4 x 0.7) [lnA cBapKu antoMUHNEBOI MPOBOIOKOW NCMOSb3yiTe KOMOVMHPOBAHHBIA
27 AM1519 Faifka Kopryca pasbéma nofawoLnii KaHan (CMoTpuTe Ha CTp. 45-46). PekomeHayem NpUMeHATb
58 AMS098 LleHTpanbHBii pasbém crneuranbHblil HA6OP ANA ero NPaBUIbHOW YCTaHOBKMU.
29 AMLOR YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO
30 AM1826 lalka, 3aKkpennaAtoLian NoAaLMIN KaHan
31 AMWS Kniou

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
3 O cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 65W/M 65WS Fopenka ¢ XnpKoCcTHbIM oxnakgeHnem ana MIG ceapku

A
580A CO,, 560A rasoBas cmecb M21, 400A NMMynbCHbIN PEXNM, ;.
3 /
mz:wg MB 100%, oxnaxpenue 1600BT (Makc. Harpyska 25KBT), d=0.9-2.0mm T
550A CO,, 520A rasoBas cmecb M21, 360A NMMynbCHbBIN PEXIM, ~
MapameTpbl:

B 100%, oxnaxgeHune 1200BT (Makc. Harpy3ka 23KBT), d=0.9-2.0Mm

WpeanbHa ana ceapku Ha 60nblUNX pa6ouunx ToKax 1 Npy n36bITOYHOM Bbife/ieHUM Tenna

npu cBapKe B MMMY/IbCHOM pexume. Bepcna M65W ocHalleHa yannHEHHbIM rycakom, M65WS -
KOpPOTKUM. Ha flaHHY10 MoZeNib MOXKHO AONOJIHUTENbHO YCTAaHOBUTD CrieLanbHblil 3KPaH As 3aWmnTbl
PYKM cBapljMKa oT N36bITOYHOrO TEN/I0OTAENEHNA BO BpeMs CBapKu.

KOMIMJNEKTALUUA TOPEJIOK ARCM
B crangapTHom komnnekrtaumm ropenkn ARC M65W/ WS ocHalleHbl eBpopa3béMom
1 BCEMM HEOOXOAMMbBIMU AN Havana paboTbl pacxoAHbIMM YaCTAMM.

JononHntenbHaa onuua - NMCTONETHaA PYKOATKa.
Takxke ropenka MoXxeTt 6bITb YKOMIJIEKTOBaHa moAaynem LI,VId)pOBOI'O ynpaBneHua.

3m 4m S5m
M65W-3M M65W-4M M65W-5M
M65W L1 69mm M65WS-3M M65WS-4M M65WS-5M
M65WS Lx:148mm
PacxopgHble yactm
Conna c €
ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp CreHKka MaTepuan
A« AMNS5WCN KoHuueckoe 15MM  3.0Mm  Megb D Bcraeky nop HaKOHEUHNK
AMN55WTN CUbHO KOHMYecKoe 13um  3.0Mm  Megp ApTukyn HaumeHoBaHune Matepuan
AMNS5WCYN LunnHapnyeckoe 17mMm  3.0mm  Mepb o AM60OSWTAC-20 BcTaBKa nof HakoHeuHUK 2.0MM ycuneHHasa Meab
A1 e AMN55WCN-C KoHuyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-GpUKCaTOPOM AM60OSWTAC-45 BcTaBKa noj HakOHeYHUK 4.5MM ycuneHHaa Meab
AMN55WTN-C CnnbHO KOHMYecKoe B c6ope C KOMbLIOM-GUKCaTOPOM AM60OSWTAB-20 BcTaBka nof HaKOHEUHK 2.0MM NatyHb
AMNS55WCYN-C LinnuHagpryeckoe B c6ope € KoNbLOM-GpUKCAaTOPOM AM60OSWTAB-45 BcTaBka noj HakoHeUYHUK 4.5MM NatyHb
B Konbua-$pukcatopbl E W3onaTopbl
ApTukyn HanmeHoBaHune AnameTtp Matepuan ApTuKyn HanmeHoBaHune
* AMN6WCNR Konbuo-dukcarop 30.5Mm NatyHb * AM55WTAI W3onaTop

C KoOHTaKTHble HAKOHEYHUKM

Paswep  [inamerp F MNopatowme KaHanbi

ApTukyn HanmeHoBaHune () (mm) Martepuan
CrannapTHas cepwa ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp
AM6WCT09 HakoHeuHnk  M10%*35.5 0.9 CuCrZr * AM6SL-1012-30 CranbHas cnupanb 3m 1.0-1.2mm
AM6WCT10 HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.0 CuCrZr * AM6SL-1012-40 CranbHas cnupanb 4m 1.0-1.2mMm
°* AM6WCT12 HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.2 CuCrZr * AM6SL-1012-50 CranbHas cnupanb 5m 1.0-1.2mMm
AM6WCT14 HakoHeuHnk  M10*35.5 1.4 CuCrZr AMG6SL-16-30 CranbHas cnupanb 3m 1.6MM
AM6WCT16 HakoHeuHnk  M10*35.5 1.6 CuCrZr AMG6SL-16-40 CranbHas cnupanb 4m 1.6Mm
AM6WCT20 HakoHeuHunK M10%35.5 2.0 CuCrZr AMG6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m 1.6MM
A Cepuist AM6SL-20-30 CranbHas cnupanb 3m 2.0mMm
AM6WCT10A HakoHeuHnk  M10*35.5 1.0 CuCrZr AMG6SL-20-40 CranbHas cnupanb 4m 2.0MM
AM6WCT12A HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.2 CuCrZr AMG6SL-20-50 CranbHas cnupanb 5m 2.0mMm
AM6WCT16A HakoHeuHnk  M10*35.5 1.6 CuCrzr AM60SWL-1012-30 MonvammnaHblii KaHasn 3m 1.0-1.2mm
AM6WCT20A HakoHeuHuk  M10*35.5 2.0 CuCrZr AM60SWL-1012-40  [onnamunpHbIi KaHan 4m 1.0-1.2mm
AMC6WCT10A HakoHeuHnk  M10%*35.5 1.0 Mepb AM60SWL-1620-30 MonnamugHbIn KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AMC6WCT12A HakoHeuyHnk  M10%*35.5 1.2 Mepb AM60SWL-1620-40 MonvamungHbIn KaHan 4m 1.6-2.0Mm
o CTaHAapTHaA KOMMeKTauma [lpyrve BapnaHTbl NOAAOWMX KaHanoB CMOTPUTE Ha CTp.45-46

31



S
BbICOKOMPOW3BOAUTENbHAA CEPUA OfC | vAkE

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

ao e NNy P

MuctoneTtHan PyKoATKa

a
|
|
|
|
|
|
|
|

J

OnunoHanbHo: Haﬁop ANA YCTaHOBKN
KOM6I/IHVIPOBaHHOI'O noparwLero KaHanan
KaHanoB AnAa MArknx sMgoB NnpoBoJZIOKN

Ll as)  Qan

[ il iy 1)

35
Detann
ApTuKyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHmne
1 AM6502 lycak M65W 45° OnumoHanbHo
la AM65025 Fycak MESWS 457 34 AMOSWLG MaH>keTa nogaroLero KaHana
2 AM6X6 BunT 35 AMOSW-LINER-T Ha6op ana ycTaHOBKM KOMGUHPOBAHHOTO
3 AM15400023 LLnaHrosbiii 3axmm 10Mm NOAAIOLLEro KaHaNa U KaHanoB ANA MAFKIX
8 AMS8010 BcraBka BIZ10B NPOBOMIOKN
10 AM3208-1 LLlapoBoe coepmHeHne
11 AMS3208-S CynnopT Kabens OanIOHaanO
14 AM2515 PykosTka B c6ope c raikon ApTukyn HanmeHoBaHue
15 AM2515-C MaHenb
13 AMMP2515 MNncTonetHan pykoATKa

16 AMSP1-1 Ha6op BrHTOB
17 AM2516 CTaHfapTHasA KHOMKa ,D,eTanw KaGGJ'Iﬂ
18 AM2516L YOnuHéHHasa KHonka
19 AMS8027 CynnopT Kabens NpyXuHHbIA HanmeHoBaHue Aptukyn
20 AM8028 laiika cynnopra 3m 4m 5m
21 AMS8009 3aXKM OMNETKN 4 WnaHr AM5012-30 AM5012-40 AMS5012-50
22 AMS8010 BcraBka 5 KaHnan pna nopaun nposonokn AM6008-30 AM6008-40 AM6008-50
23 AM1820 Cynnopt wnaHra 6 Cunosoit kabenb AM6015-30 AM6015-40 AM6015-50
24 AM5017 BbIXOHOW LWAHT B OMETKe 7 TMpoBopna nogknoueHms AM5010-30 AM5010-40 AM5010-50
25 AM80320 KpacHbiin konnayok 9 bpeseHToBas onnétka Kabena AM5019-30 AM5019-40 AM5019-50
26 AMB80310 CVHWI Konnavyok 12 LnaHroBsbil nakeT B cbope AM6006-30 AM6006-40 AM6006-50
27 AM5022 Kopnyc pazbéma
28 AM1526 BuHTbI KOpnyca pasbéma (M4 x 0.7) CBapKa MArKMMM BUAAMI NPOBOOKIA
29 AM1519 Falika kopnyca pasbéma [inA cBapKy aniloM1H1EBO MPOBOJIOKON NCMOMb3YiiTe KOMOUHUPOBaHHbII
30 AM5098 LleHTpanbHbIi pa3bém nopatoLwmin KaHan (cMoTpuTe Ha CTp. 45-46) . PekomeHayem NpUMeHATbL
31 AMLOR YNAOTHUTENbHOE KOJbLIO crneumasnbHblii HA6OP ANA ero NPaBUIIbHOW YCTaHOBKM.
32 AM1826 [anka, 3akpennAoLwan NoJaoLmnn KaHan
33 AMWS Kniou

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
3 2 cooteetcTBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



M 6 5 W L P Fopenka ¢ XXnaKocTHbIM oxnaxgeHvuem ana MIG csap@fﬁp

590A CO,, 570A razoBas cmecb M21, 420A nMNYNbCHBIA PEXIM, k.7
M65WLP B 100%, oxnaxgeHue 1600BT (Makc. Harpy3ka 25KBT), d=0.9-2.0mm
Mapametpbi:  560A CO,, 530A razosas cmecb M21, 400A MMNYSIbCHBIN PEXNM,

B 100%, oxnaxgeHue 1200BT (Makc. Harpy3ka 24KBT), d=0.9-2.0mm

NpeanbHa AnA cBapKku makcumasnbHO AoNyCcTUMbIM AaMeTPOM NPOBOJIOKN Ha 60nbLUnx paGotmx
TOKaX, a TaKxe npu n36bITOYHOM BbiieNIeHUM Tenna npu cBapke B MMNYJIbCHOM peXxunme. I'ycaK 22
rpapyca ob6ecneynBaeTt POBHYI0 NoAa4y KaK CTa/ibHbIX, TaK 1 MAFKNX BUAOB NPOBOJIOKA. Ha AaHHYI0
mMopesib MOXXHO AOMNOJTHNTE/IbHO YCTAaHOBUTb cneyyanbHbIN 3KpaH A/id 3alnTbl PyKKN CBapLiKa oT
n36bITOYHOrO TennooTaeNeHNA BO BpemMA CBapKu.

KOMIMJNEKTAL A T’OPEJIOK ARCM

B ctanpgaptHom komnnekTayum ropenkn ARC M6WLP ocHaleHbl rycakom 22°,
NMMCTONETHON PYKOATKON, EBPOPa3bEMOM 1 BCEMU HEOOXOAUMbIMU ANA
Hauyana paboTbl PaCXOAHbBIMY YaCTAMU.

3m 4m 5m
M65WLP-3M M65WLP-4M M65WLP-5M

M65WLP Lx:190Mm

*M65WLP ocHalaeTca BbICOKOMPON3BOANUTENbHBIMU PACXO4HbIMY AeTanAMu ¢ pe3btoit M10.

PacxopgHbie yactu

Cé€

Conna
ApTukyn HanmeHoBaHune Anametp CreHKka MaTepuan
A o AMN55WCN KoHunueckoe 15Mm  30Mm  Megp D BcraBKN oA HaKOHEUHUK
AMNS55WTN CnibHO KOHUuYeckoe 13Mm 3.0Mm  Megp ApTuKyn HanmeHoBaHue Marepuan
AMNS55WCYN LunnHpgpuyeckoe 17Mm 3.0MM Menb
«AM60SWTAC-20 BcTaBKa nof HaKoHeuHIK 2.0MM ycuneHHas Menb
A1 ¢ AMN55WCN-C KoHunyeckoe B cbope ¢ KonbLOM-prKcaTopom AMG0OSWTAC-45 BcTaBKa nop HakoHeuHK 4.5Mm ycunenHas Meab
AMN55WTN-C CuUnbHO KOHMYecKoe B cbope C KoNbLOM-GpUKCaTOPOM AM60SWTAB-20 BcTaBKa nog HaKOHEUHWK 2.0MM NatyHb
AMNS55WCYN-C Linnnnppurueckoe B cbope ¢ KonbLOM-GUKCaTOPOM AM60SWTAB-45 BCTaBKa NOf HAKOHEUHMK 4.5MM TNaTyHb
B Konbua-$pukcaTopbl E W3onaTopbl
ApTukyn HanmeHoBaHune Pasmep  Martepuan ApTuKyn HanmeHoBaHue
o AMN6WCNR Konbuo-¢pukcatop 30.5Mm NatyHb ¢ AM55WTAI V3onatop

C KoHTaKTHble HAKOHEYHMKN

Pasmep [nametp F MMopaowme KaHanbl
ApTuKkyn HanmeHoBaHue (Mm) (Mm) Marepuman
ApTuKyn HanmeHoBaHune Anametp
CraHpapTHas cepuis
AM6WCT09 HakoHeuHunk M10%35.5 0.9 CuCrZr * AM65L-1012-30 CranbHan cvpans 3m 1:0-1.2mm
AM6WCT10 HakoHeuHuK M10%*35.5 1.0 CuCrzr * AM65L-1012-40 CranbHan cvpans 4m 1:0-1.2mm
* AMBWCT12 HakoHeuHuk M10%35.5 1.2 CuCrzr * AM65L-1012-50 CranbHan cnvpant 5m 1.0-1.2mm
AM6WCT14 HakoHeuHunk M10%35.5 14 CuCrZr AMES5L-16-30 CranbHan cvpans 3m 1.6mm
AM6WCT16 HakoHeurnk  M10%355 16 Cucrzr AMES5L-16-40 CranbHan cnupant 4m 1.6mm
AM6WCT20 HakoHeurnk  M10%355 20 Cucrzr AME5L-16-50 CranbHan cnupans 5m 1.6mm
A Cepnn AM6SL-20-30 CranbHasa cnupanb 3m 2.0Mm
AMBWCT10A Hakoeunnk  M10*35.5 10 cuCrzr AMG5L-20-40 CraneHan cnvpant 4m 20mm
AM6WCT12A HakoHeuHuk M10%35.5 1.2 CuCrzr AMGSL-20-50 CraneHan cnvpant 5m 20mm
AMGEWCT16A HaKoHeUHUK M10%35.5 16 CuCrzr AM60OSWL-1012-30 MonnammnaHbIn KaHan 3m 1.0-1.2mMm
AMGWCT20A HaKoHEUHNK M10%35.5 20 cucrzr AM60OSWL-1012-40 MonnammaHbIn KaHan 4m 1.0-1.2mMm
AMCEWCT10A HaKoHEUHNK M10%35.5 10 Mezb AM60OSWL-1620-30 MonnammaHbIn KaHan 3m 1.6-2.0Mm
AMCEWCT12A HaKoHEUHIK M10%35.5 12 Megb AM60SWL-1620-40 MonnammngHbii KaHan 4m 1.6-2.0Mm
o CTaHAapTHaA KoMnnekTauma [pyrue BapnaHTbl NOAAKOWMNX KaHANOB CMOTpUTE Ha CTP.45-46

33



S
BbICOKOMPOW3BOAUTENbHAA CEPUA OfC | vAkE

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

an Go (&)

OnunoHanbHo: Ha60p ANA YCTaHOBKN
KOM6I/IHIIIPOBaHHOI'O nopamwLero KaHanan
KaHanoB ANnAa MArkKnx sMgoB NpoBoOJIOKN

—(26)
HOetann
ApTtukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHune
1 AM6502P l'ycak M65WLP 22° OnunoHanbHoO
2 AM6X6 Bunt 32 AMOSWLG MaHeTa nogaioLero KaHana
3 AM15400023 Wnakroblit 3axum 10Mm 33 AMOSW-LINER-T Habop fns ycTaHOBKM KOMEUHUPOBAHHOTO
8 AMS8010 Bcragka NOAAIOLLIErO KaHana v KaHamnos A MATKUX
10 AM3208-1 LLlapoBoe coegunHeHne BIAOB NPOBONOKM
11 AMS3208-S CynnopT Kabens
13 AMP2515-KJ PykoaTka
14 AM2515-C KpblwKa Kopnyca pyKoATKr neTa"" Ka69ﬂﬂ
15 AMSP1-1 Habop BrHTOB HaumeHoBaHue ApTukyn
16 AM2516 CTaHpapTHasA KHOMKa 3m am 5m
17 AMS8027 CynnopT Kabens NpyXUHHbI 4 Unanr AM5012-30 AM5012-40 AM5012-50
18 AM8028 laiika cynnopta 5 KaHan ana nogauv nposonoku AM6008-30  AM6008-40  AM6008-50
19 AM8009 3axunm onnéTkm 6 Cunosoii kabenb AM6015-30 AM6015-40 AM6015-50
20 AM8010 Bcraska 7 Tposopa noaxmoueHNA AM5010-30  AM5010-40 AM5010-50
21 AM1820 Cynnopt wnaxra 0 BpeseHToBas onnéTka kabens AM5019-30  AM5019-40  AM5019-50
22 AM5017 BbixogHOM wnaHr B onnétke 12 LUnaHroBblii maker 8 c6ope AM6006-30 AM6006-40 AM6006-50
23 AM80320 KpacHbiln konnauok
24 AM80310 CVHWI Konnayok
25 AM5022 Kopnyc pa3béma
. CBapKa MArKMMM BUAaMM NPOBOJNIOKN
26 AM1526 BunTo! kopryca pasbéma (M4 x 0.7) [ina cBapKu antoM1HNEBO NPOBOOKON UCNOSb3YINTe KOMOUHUPOBAHHDIN
27 AM1519 laika kopryca pasbéma nopatoLit KaHan (CMoTpUTe Ha CTp. 45-46) . PeKoMeHayeM NpUMeHATb
28 AM5098 LleHTpanbHbIii pasbém crneymanbHbli HAboOp ANA ero NPaBUIbHON YCTaHOBKM.
29 AMLOR YnnoTHUTenbHoe KosbLo
30 AM1826 [anka, 3akpennAoLan NogaoLWwmnn KaHan
31 AMWS Kniou

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
3 4 cooteetctBuM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



S
PACXOJHbIE YACTM OfC | MAKE WORK

TORCHOLOGY
Ceplllﬂ rOpeJIOK anAa I'IpOMbII.IJJ'IeHHorO npwmeHeva INTELLIGENTTORCH SOLUTIONS
Ha MalbiX paﬁoqwx TOKaXx
Conna s
© N =2 o
= &N &N N
500 ‘ ApTukyn HanmeHoBaHme Anametrp CreHkaMatepyan S = = S = =
|
- T
§ i NS AM1CN KoHunueckoe 12mMm 1.0Mm Megab [ )
3 | BNk
= =) ERES AM1TN CunbHO KOHMYecKoe 10.6Mm 1.0Mm Mepab (]
i |
54.0 )
. 1
2 " AM18CN KoHunueckoe 14mm 1.5Mm Menb [
H = R 2
g[ § § AM18TN CrnbHO KOHMYecKoe 12mMm 1.5Mm Megb [}
= i
ol
g S AM2CN KoHnueckoe 15Mm 1.9mm Mepab (] [ )
= s AM2TN CUNbHO KOHMYECKoe 12MMm 1.9vm | Menb o [
65.0
o I
2 S o AM22CN Konnueckoe 16MM 1.75Mm | Meab [ [
= F
= § s AM22TN CunbHO KOHNYecKoe 14mMm 1.75Mm | Mepb [ ] [ ]
il
65.0
B '} PeKOMEHF\yeTCH ANA CBapKU Ha BbICOKNX TOKaxX 1 B UMMYNIbCHOM peXxnme
o o
2 £%  AM22CNHD Kouueckoe OC* 16MmM | 2.00MM ‘ Meab ‘ ° °
= s s
KOHTaKTHble HAKOHeYHUNKN =
© N =2 o
- = & N N o
ApTUKyn HaumeHoBaHue Pasmep [uamerp Matepman = = = = = =
MM MM
Crannapruaa cepwva - PEKOMeHAyeTCH ANA yrnepoAncTbiX N HASKONErMpoBaHHbIX NPOBONMOK
AM1CT06 HakoHeuHnK M6*25.0 0.6 Meab o O
CraHpapTHas cepua
| 250 L AM1CT08 HakoHeuHuK M6%25.0 0.8 Megb o o
I E AM1CT09 HakoHeuHuK M6%25.0 0.9 Megb o o
S AM1CT10 HakoHeuHMK M6%25.0 1.0 Mepgb e o
AM1CT12 HakoHeuHuK M6%25.0 1.2 Mepgb e o
Craunapruaa cepuvA - PeKOMeHIJyeTCF'I ANA yrnepogucTbiX U HA3KONErMpoBaHHbIX MPOBONOK
CranRapTHaA cepus AM2CTO08 HaKoHeuHuK M8*29.5 0.8 Megp e o 0 o
9 AM2CT09 HakoHeuHnk M8*29.5 0.9 Menb e 6 o o
é AM2CT10 HakoHeuHnK M8%*29.5 1.0 Megpb e O o o
AM2CT12 HakoHeuHnK M8%*29.5 1.2 Megb e 6 o o
CepuA A - PekomeHAyeTCA AN1A HepXKaBeloLWMX 1 MATKUX BUAOB NMPOBOJSIOKN
AM1CTO8A HakoHeuHnK M6*25.0 0.8 Megb e ©
e
- *
é AM1CT10A HakoHeuHnk M6%*25.0 1.0 Menp )
AM1CT12A HakoHeuHuK M6*25.0 1.2 Mepb o O
Cepvm A- PEKOMeHﬂyeTCﬂ ANA HepXxaBewLWmnx N MArKMX BMAOB MPOBOJTIOKN
“L'Lm AM2CTO8A HakoHeuHuK M8%29.5 0.8 Mepb e 6 o o
§ m [ 5 AM2CT10A HakoHeuHuK M8%*29.5 1.0 Mepb e 6 o o
= AM2CT12A HakoHeuHnk M8*29.5 12 Megb e 6 o o
© CraHpapTHbIN pag @ CraHpapTHaA KOMMNeKTauua ropenkm

*0C - 0coboM CTONKOCTN

35



cootBeTcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

S
PACXOAHDIE YACTU OfC | MAKE WORK
TORCHOLOGY LI FE EASI ER
Cepus ropenok ana NPOMbILIEHHOrO NPUMeHeHUnA INTELLGENT TORCH soLUTIONS
Ha MaibiX pa60qv|x TOKaXxX
BctaBkn noa HaKOHeYHUK =
© N =2 o
380 - = & N N A
‘ i ApTtukyn HanmeHoBaHue Matepman = = = = = =
E I 1 B | E AM1TA ‘ BcTaBKa nof HakKOHeUYHVK 38MM NaTyHb ‘ [ )
gl .
| 39.8 |
‘ |
g r }% | E AMT8TA ‘ BcraBka nop HakoHeuYHVK 39.8mMm NaTyHb ‘ [ ]
= 2
- 44.5 »\
E ll-B | E AM2TA ‘ BcTtaBka nog HAKOHEUYHUK 44.5MM NaTyHb ‘ [ ] [ ]
= =
E E AM22TA ‘ BcTaBKa nof HaKOHEUHVK 51.5Mm ‘ NatyHb ‘ o [ )
2
© CraHpapTHbIn pag @ CraHpapTHas KoMnneKTauua ropenku
Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
36 ARCTORCHOLOGY.COM



N
PACXOAHDIE YACTU OfC | MAKE WoR

TORCHOLOGY

Cepuis ropenok ans npoMbILLIEHHOro NPUMEeHEeHVsA
Ha Mmanbix pabounx Tokax

NMopaouwme KaHanbl

CranbHble CMUPAJZIN  PekomeHAyIOTCA ANA YTNEPOANCTBIX 1 HA3KONErPOBaHHbIX MPOBOJIOK NPV CBapKe Ha MasibiX 1 CPeAHMUX TOKax © N S E
- - N N o
ApTuKyn HanmeHoBaHue Hunnenb Aunametp = = = = = =
MM
AM1535-30 CranbHas cnvpanb 3m Jlutoi 0.6-0.9 e ¢ 6 o o o
AM1535-40 CranbHasa cnupanb 4m TNuTton 0.6-0.9 ® 6 ® o o o
AM1535-50 CranbHas cnuparnb 5m Jutoi 0.6-0.9 ® ¢ 6 o o o
AM2524-30 CranbHasa cnvpanb 3m NuTton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2524-40 CranbHasa cnupanb 4m Jnton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2524-50 CranbHas cnvpanb 5m NuTton 1.0-1.2 ® © o o o o
AM2MJL Cnvpanb rycaka fna ctanbHblx NPoBonok (L:170mm) JNaTyHHbIN 0.8-1.2 [ ]
AM22MJL Cnpanb rycaka 41 CTanbHbIX NPOBOJOK (L:186.5Mm) JNaTyHHbIN 0.8-1.2 [ ]
— .
| - |
Kom6urHnpoBaHHbIe NOAAIOLIME KAHAMbI pexomenzyiorca 41A MATKIX BUAOE MPOBOAOKH. MOTyT MCTIONb30BATLCA TaKKe 1 1A HEPHABEIOLIX NPOBONOK
AM1564-30 KOMBUHMPOBaHHbI NOAAIOLMIA KaHan 3m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e 6 o0 o
AM1564-40 KOMBWHMPOBaHHbI NOAaoLNi KaHan 4m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e 6 o o
AM1564-50 KoM61HMpOBaHHbI MOAAIWMI KaHan 5m NatyHHbii 0.8-1.2 e & o o
MonnamupHblie KaHanbl PekoMeHayI0TCA NA MATKIX BIAOB NPOBOMOKM. MOryT CMOb30BaTLCA TakxKe 1 A HepXaBeloLX NPOBONOK
AM1564A-30 MonnamuaHblin KaHan 3m JlaTyHHbI 0.8-1.2 e o
AM1564A-40 MonnamunpHbI KaHan 4m JlaTyHHbIN 0.8-1.2 o o
AM1564A-50 MonnamnaHbIi KaHan 5m J1aTyHHbIN 0.8-1.2 o O
AM2MJL-B Cnvpanb rycaka a1 CTanbHbIX MPOBOOK (L:170Mm) NaTyHHbIN 0.8-1.2 ( }
AM22MJL-B Cnupanb rycaka Ana ctanbHblx NPoBosok (L:186.5mMm) JlaTyHHbIN 0.8-1.2 o
—
T T T L T L T T T Y
| L |
CBapKa MArkumu BugaMmmn NpoBOIOKN
[lns cBapKu antoMUHNEBO NPOBOOKON NCMOSb3YNTe KOMOUHMPOBAHHDIV NOAALWNIA KaHas.
PekomeHzyem NpuMeHsTb creuyanbHbIil HAbop A1 ero NPaBUbHON YCTaHOBKN.
© CraHpapTHbIV pAg @ CraHpgapTHaa KomnneKkTauua ropenku

37



PACXOAHbIE YACTU

BblCOKOI‘IpOI/IBBOAI/ITeﬂbHaﬂ cepua

CocTaBHbIe conna

orc | v

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

o>
m A
m

M <o
ApTukyn HanmeHoBaHue Anametp CreHKa Martepuan ====
AM3HDTN CUnbHO KoHUYecKoe 12mm 3mMm Megb [
E AM3HDCN KoHuueckoe T14mm 3mMm Megb [
o
AM3HDCYN Linnnnppnueckoe 19mMm MM Menb [ )
! © \
Eam— ﬂ —~r AM4HDTN CrnbHO KOHNYecKoe 13mMm 3mm Mepb o
g8 s i ] AM4HDCN KoHnueckoe 15Mm 3mMm Megb Py
e |8 i ; [®
&ﬂ o AM4HDCYN LnnuHapuueckoe 21Mm 3mMm Meab Y
| 50 |
j 1
f goﬁgww AM5HDTN CUnbHO KOHUYEeCKoe 13um | 3.5Mm Megp Y
§ % 4 i 8 AM5HDCN KoHuueckoe 15mMm 3.5mm Menp )
=
L e, WY | AMSHDCYN Lnnuuapuyeckoe 21MM | 3.5Mm Megb Y
AM6HDTN CunbHO KOHMYeckoe 13mMm 3.5Mm Megab [
AM6HDCN KoHnueckoe 15MMm 3.5mMm Menb )
AM6HDCYN LnnuHapuyeckoe 23mm 3.5Mm Megb )
[ 395 J_
7 l.'.!.. -
e § AM3HDNI OcHoBaHue conna [ )
v Q.'.i I
[— J
§ ) 4 it
g & AM4HDNI OcHoBaHue conna Y
1 44
i § AMS5HDNI OcHoBaHue conna o
.
IR, L
; z AMG6HDNI OcHoBaHue conna )

38

© CraHpapTHbIN pag

Cucrema meHepxmeHTa Arc Torchology ceptuédurumnposara BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM

@ CraHpapTHaa KoMMneKTauua ropenkm



PACXOAHbIE YACTU

BblCOKOI‘IpOI/IBBOAI/ITeﬂbHaﬂ cepua

PR3

‘,ﬂmaMeTp “
5

& =

l —I

‘ $225

o ¢2

68 |
b

$25

L

$27

b 26
[Nname

68.1

’1

[MunameTp

il

74.0

LlenbHble conna

arc’

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

M

o>
m A
m

;M <o
ApTuKyn HaumeHoBaHmne Duametp CreHka Martepuan =S ===
AM3TN CUNbHO KOHMYecKoe 12mm 2.25Mm Menb )
AM3CN KoHnueckoe T4mm 2.25mMm Meab o
AM3CYN Lununapryeckoe 19vm 2.25mMm Meab )
AM4TN CUnbHO KOHMYeCKoe 13um | 2.25Mm | Megp °
AM4CN KoHuueckoe 15Mm 2.25Mm Meab [ )
AMACYN LunnHapuueckoe 21Mm 2.25mm | Mepp [
AMS5TN CUnbHO KOHMYecKoe 13mMm 2.5Mm Mepb o
AMS5CN KoHnueckoe 15mMm 2.5mMm Megb Y
AMS5CYN Linnunppuueckoe 2Tmm 2.5MMm Mepb o
AM6TN CUnbHO KOHUYeCKoe 13mMm 2.5mMm Megb [ )
AM6CN KoHuueckoe 15MMm 2.5Mm Megb o
AM6CYN LunuHapryeckoe 23mMm 2.5Mm Mepnb [ )
)
Conna 25
= ===
in n in
in1n © ©
ApTuKyn HanmeHoBaHme Avametp CreHka Matepuan ==E==
AMN5WCN CunbHO KoHMueckoe 13.5mMm | 3.0Mm Mepb o
AMNS5WTN KoHnueckoe 11.5mMm | 3.0Mm Mepb [ )
AMNS5WCYN LUnnunppuyeckoe 16.0Mm | 3.0Mm Mepb [ )
AMNS55WCN CUNbHO KOHMYeCKoe 15mMm - 3.0mMm Meab [ X X ]
AMNS55WTN KoHunueckoe 13mm 3.0mMm Mepnb 000
AMNS55WCYN Linnumapuyeckoe 17mMmM | 3.0MMm Meapb o060

© CraHpapTHbIn pag

[ ] CTaHAapTHaﬂ KOMMNeKTayma ropenkun

39



N
PACXOJHbIE YACTM OfC | MAKE WORK

TORCHOLOGY
B bl COKO n p°“3BOA“Ten bHaﬂ cep“ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
£aq
Konbua-¢pukcaTopbl =53
; n wnuwn
180 | inn oo
-—»Fi ApTukyn HaumeHoBaHune Ouamerp  Matepuan =S=E==
0 AMN5WCNR Konbuo-dukcatop 29.5Mm NaTyHb o
s
185
o AMN6WCNR Konbuo-¢prkcatop 30.5Mm NaTyHb 00
S
wv
E o
Conna B c6ope =S=
; n wn un
innwowv
ApTukyn HanmeHoBaHue ==2==2
AMN5WCN-C KoHwnyeckoe conno B c6ope ¢ KonbLoM-GpUKcaTopom [ J
§ AMN5WTN-C CrnbHO KOHMYecKoe comno B c6ope C KoNbLOM-GprKCaToOpoM o
AMN5WCYN-C LunnHppryeckoe conno B cbope ¢ KonbLoM-GUKCaTopom [ ]
ol AMN55WCN-C KoHuyeckoe conno B c60pe ¢ KombLoM-prKcaTopom [ X N J
- g AMN55WTN-C CunbHO KoHMYecKoe comno B cbope ¢ KonbLoM-$rKcaTopom 000
=
— AMN55WCYN-C LunuHppuryeckoe conno B cbope ¢ KonbLoM-GpUKcaTopom 00

TECT HA CPOK CJ1IYXBbl CONEN

TOKe

75 Yacos

2.
H
o
=

TECT HA HAJIUMAHUE CBAPOYHDbIX BPbI3I
HA 30% MEHbLLE BPbI3I HA COMJIE
150

s 25 yacos
o 100%

E
H

£
S

X
o
-9
()

® H ®
Arc M5W Binzel 501D Arc M5W Binzel~ 501D
Cnyxar B 3 pa3sa gonblue!

©Bce 3aperncTpnpoBaHHble TOBapHble 3HaKN ABNAIOTCA COBCTBEHHOCTBIO X npaBooGnap,aTenﬂ N yNOMUMHAIOTCA TONIbKO ANA CMpaBKU.

© CraHgapTHbIn pag @ CraHpapTHas KOMMIEKTaLUsA roOpeskm

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptuéuumnposaHa BVQI
4 O B cootetcTBMM € EN/ISO 9001:2015 ARCTORCHOLOGY.COM



orc | v

o>

PACXOAHbIE YACTHU

TORCHOLOGY E S
BblcoKonpo“3BoAMTeanaﬂ cep“ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
24
KOHTaKTHble HAKOHEYHUKMN =S=
Shinin
Mm<TinY ihin OO
ApTukyn HanmeHoBaHne Pasmep [uamerp Matepuan [poBonoka =S=S=E===2==
MM MM BO3AyWwHoe MNAKOCTHOE
cTaHAaPTHaﬂ cepuma - PeKOMeH.CLyeTCﬂ ANA yrnepoaunucTbiX N HU3KONErMpoBaHHbIX MPOBOIOK oxnaxpeHne oxnaxpeHue
CranpapTHan cepun AM5CT09 HakoHeuHuK M8*29.5 0.9 CuCrzr [ ] ([
25 AM5CT10 HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrzr Yrnepoguctas | @ (]
i w l 3 AM5CT12 HakoHeuHnK M8%29.5 1.2 CuCrZr Hepaselowasn | @ [ J
" e 2 AMS5CT14 HakoHeuHnK M8%29.5 14 CuCrZr [
AM5CT16 HakoHeuHuk M8*29.5 1.6 CuCrzr [
Craunapruaﬂ cepusa - PEKOMeHﬂyeTCﬂ ANnA yrnepoAncTbiX N HA3KONErMpoBaHHbIX MPOBONIOK
CraHpapTHan cepusn AM6CT09 HakoHeuHuk M8%29.5 0.9 CuCrZr [ J
405
b AM6CT10 HakoHeuHuK M8*29.5 1.0 CuCrzr [
o % 2 AM6CT12 HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 CuCrZr Yrnepoauncras [ ]
Sk A ~
— . s AM6CT14 HakoHeuHuK M8%29.5 14 CuCrZr Hepsasetolas [ ]
AM6CT16 HakoHeuHnK M8%29.5 1.6 CuCrzr [ ]
AM6CT20 HakoHeuHuK M8*29.5 2.0 CuCrzr [}
cTaHAapTHaﬂ cepusa - PeKOMeHFlyeTCﬂ ANA yrnepoAncTbiX N HA3KONIErMpOBaHHbIX MPOBONIOK
CranpapTHan cepus AM6WCT09 HakoHeuHnk M10*35.5 0.9 CuCrZr [ X J 000
355 AM6WCT10 HakoHeuHnK M10*35.5 1.0 CuCrZr [ X J 000
Yrnepopawnctasa
- - 0 AM6WCT12 HakoHeuHuk M10*35.5 12 CuCrzr [ X J o000
s X Hepxagetowjan
T 2 AM6WCT14 HakoHeuHnK M10*35.5 14 CuCrzr [ ] ( X X J
AM6WCT16 HakoHeuHuk M10*35.5 1.6 CuCrzr [ J ( X N J
AM6WCT20 HakoHeuHuk M10*35.5 2.0 CuCrZr [ ] (X X ]
Cepvm A- PeKomeHnyeTcn ANA HePXKaBeLWNX N MArKNX BUAOB NPOBONOKN
Cepua A AMS5CT10A HakoHeuHuk M8*29.5 1.0 CuCrZr [} [ ]
295 AM5CT12A HakoHeuHuK M8%29.5 12 CuCrzr [ ) [ )
AntoMuHneBas
;J w ] 8 AMS5CT16A HakoHeuHnk M8%29.5 16 CuCrzr [ ]
< % Hepikasetowwas
- e 2 AM2CT10A HakoHeuHnk M8%29.5 1.0 Menb [ ] [ )
AM2CT12A HakoHeuHuK M8*29.5 1.2 Mepb (] (]
© CraHpapTHbIN pag @ CraHpapTHaA KOMMIeKTaLmA ropenkm

QfCQ | MAKE WORK ARCTORCHOLOGY.COM 4 1

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS



PACXOAHbIE YACTHU

BblCOKOI‘IpOIIBBOHIIITeﬂbHaﬂ cepua

Cepua A

40.5

012

l! i w!' E . #

Cepua A

v

IS
=
9]

~ |

iy

a g

| R (S =

2 sppens 2
\

46.5

M10x 1.5

42

M10x1.5

M12x1.5

M10x1.5

orc | v

- >

TORCHOLOGY

INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

v
o
KoHTaKTHble HAKOHEeYHUKM 222
Shnin
Mm<InO 0NN OO
ApTukyn HanmeHoBaHue Pasmep [uamerp Martepunan [lpoBonoka SS=S=S=sS===
MM BO3aywHoe KNOAKOCTHOE
Cepusi A - PeKomeHayeTca iNA HepxaBeloLmx U MATKIX BAAOB NPOBOOKM oXnaxpenve  oxnaXaeHme
AM6CT10A HakoHeuHnk M8%29.5 1.0 CuCrZr [ J
AMG6CT12A HakoHeuHuK M8%29.5 1.2 CuCrZr [ )
AniomnHnesas
AM6CT16A HakoHeuHuK M8%29.5 1.6 CuCrZr [ }
Hepiaselowan
AM6CT20A HakoHeuHuk M8*29.5 1.0 CuCrZr (]
AMC6CT10A HakoHeuHnk M8%29.5 1.2 Meppb (]
AMC6CT12A HakoHeuHnk | M8%29.5 2.0 Menb [ J
ceplllfl A- PeKOMeHﬂyéTCH ANA HepXaBewmnx N MArKNX BMAOB MPOBOJTIOKN
AM6WCT10A HakoHeunuk | M10%*35.5 1.0 CuCrZr [ X ] 000
AM6WCT12A HakoHeunuk | M10%*35.5 1.2 CuCrZr [ X ] 00
AM6WCT16A HakoHeuHuk | M10*35.5 1.6 CuCrZr Antominiesan [ ] 00
AM6WCT20A HakoHeuHuk | M10%*35.5 2.0 CuCrZr Hepxapetoujan 000
AMC6WCT10A HakoHeunnk | M10%*35.5 1.0 Menb [ X ] 000
AMC6WCT12A HakoHeunuk | M10%*35.5 1.2 Menb [ X ] o000

TECT HA CPOK CJ1YXKBbl KOHTAKTHbIX HAKOHEYHUKOB

]
2

MNB n pab

CpokK cnyx6bi npn

Arc M5W

20-30 yacos

5-10 yacos

Binzel©501 D
Cnyxar B 6 pas gonbuie!

TECT HA HAJIMMAHUE CBAPO4HbIX BPbI3I

HA 90% MEHBLLE BPbI3I HA KOHTAKTHOM HAKOHEYHWKE

150
100%
100
50
9%
0
Arc M5W Binzel®501D

©Bce 3aperncTpnpoBaHHble TOBAaPHbIE 3HAKN ABMAOTCA COBCTBEHHOCTBIO X npaBoo6nanaTenﬂ N YNOMWNHAIOTCA TOJIbKO ANA CrpaBKu.

BcraBKN nog HAKOHEYHUK

ApTukyn

PeKOMeHF[yIOTCﬂ ANA CBAapPKKW Ha BbICOKNX TOKaX 1 B UMMYNIbCHOM peXxXnme.

HaunmeHoBaHmne

OxnaxgeHvie fOXOAUT 1O HAKOHEYHMKa.

AM3TAC BcTaBka nog HaKOHEUHUK | 44.2MM
ycuneHHas®

AM3TAB BcTaBka Moj, HAKOHEUHUK | 44 2mm

AMATAC BcTaBka nof HakoHeUHUK | 46.5MM
ycuneHHaa*

AMA4TAB BcTaBka noa HaKOHEUHVK | 46.5MM

AnuHa Martepuan

CuCrzr

JNlaTyHb

CuCrZr

NaTyHb

MepeHoc
meTanna

Pexum
umnynbca

Ha BblCOKMX TOKax

Ha HM3Knx ToKax

Ha BbICOKMX TOKax

Ha Hu3Kmx ToKax

mernnnoE
==== ==

BO3AYylWHOE
oxnaxpeHne

55W
M65W/Ws
M65WLP

XKupgKocTHO®
oxnaxpeHne

© CraHpapTHbIN pag

Cncrema meHepkmeHTa Arc Torchology ceptnéuumnposarHa BVQI B
cootBeTtcTBMuM € EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM

@ CraHpapTHaA KOMMIeKTauma ropenkm



PACXOAHbIE YHACTHU

M10x1.5

M12x1.5

orc | v

- >

E S |
TORCHOLOGY
B bl COKO n po “3B°A“Te" bH aﬂ cep “ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
£
-9
BcTaBKn noa HAKOHeYHUK =53
Mepettoc Pexum meneo BaSS
ApTukyn HaumeHoBaHne OnuHa MaTtepuan metanna umnynbca =S=S=S===:=:=
BO3AylWIHOE KNAKOCTHOE
PeKoMeHAYIOTCA ANA CBAaPKM HA BbICOKUX TOKaX 1 B IMMY/IbCHOM pexxnume. OxnaxxaeHne AOXOANT 10 HAKOHEUHMKA. oxnaxpeHve  OXnaxpeHue
| AMS5TAC BcraBKa nof HakoHeUYHUK | 51.7mMm CuCrZr Ha BbICOKMX TOKax [ )
-2 ycuneHHas*
. § AMS5TAB BcTaBka nof HakoHeUHVK | 51.7Mm NatyHb Ha H13Kunx Tokax [
AM6TAC BcraBka nog HakoHeuHuk | 51.7mm | CuCrZr Ha BbICOKNX TOKaX [ )
2 ycuneHHan*
§ AM6TAB Bcraska nog HakoHeuHnk | 51.7MM | JlaTyHb Ha Hu3Knx Tokax (]
PeKOMeHﬂleTCﬂ ANA CBapKKU Ha BbICOKNX TOKaX 1N B UMMYNIbCHOM peXXnme. oXHa)K}ZLeHVIe A0OXoAuT A0 HAaKOHEeYHMKa.
320
L:34L:34.5.5 ‘ AMSWTAC-20 | BcraBka nop HakoHeunuk | 34.5wm | Meab | Kopotkas ayra npu Toke [ J
2.0MMm ycuneHHas* <200A
AM5WTAC-45 BcTaska o HakoHeUHNK | 32mMm Mepb | Menko- npwvi Toke P
4.5MM ycuneHHas** KanenbHbIN >200A
‘4 320 ‘ AM5WTAB-20 Bcragka nop HakoHeunnk | 345mm | JlaTyHb | KopoTkas ayra npuv Toke ®
L:34L:34.5.5
qT o 2.0MM ycuneHHas* <200A
5 = AM5WTAB-45 Bcrapka nop HakoHeunnk | 32mm | JlatyHb | Menko- npw Toke Py
2 - = 4.5MM ycuneHHan** KanenbHbIi >200A
335
L36.0 AMG60SWTAC-20 | Bcraska nop HakoHeunmk | 36.0MM | Meab | KopoTkas ayra npu Toke 000
T T OSW 2.0Mm* <200A
< %
2 5 AM60SWTAC-45 | Bcraska nop HakoHeuHvk | 33.5Mm | Meab | Menko- npu Toke 000
N - OSW 4.5Mm** KanenbHbIn >200A
335 ‘
‘ L:36.0 AM60OSWTAB-20 | Bcraska noa Hakoreuruk | 36.0MM | JlaTyHb | KopoTkan gyra npu Toke 00
nT N 7- OSW 2.0Mm* <200A
% %
gi é AM60OSWTAB-45 | BctaBka nog HakoHeuHuk | 33.5Mm | JlaTyHb | Menko- npu Toke o000
= s OSW 4.5mm™* KanesnbHblii >200A
*PekomeHaytotca ana markux (Al, Cu) NpoBONoK, a Takxe [N1A UMMY/IbCHOTO pexuMa CBapku Npu pabouem Toke meHee 200A / AnA KOPOTKOW fiyrn
** PeKOMEHAYI0TCA ANA UMMYNbCHOTO PeXnmMa CBapKu Npu pabouem Toke cBbilwe 200A / AnA MenkokanenbHOro nepeHoca metanna
wv
= a
¢ TECT HA CPOK C/1YKBbl BCTABOK MO HAKOHEYHUK = E E
°
£ UsonAaTopbi mene BASE
300 =S==E= =S ===
¢ 250 yacos 72 [ BO3AYywWHOE KUAKOCTHOE
e 250 : ApTukyn HanmeHoBaHue oxmamgenne  oxnagenve
s
«Q -
S 200 15 AMS5WTAI Vzonatop [ ]
-
150 '
100
= 5 7272
YacoB
2 50 -
< q [
3 0 N AM55WTAI  Vi3onatop o000
Arc M5W Binzel® 501D s |
g
& Cny:art B 5 pas flonblue

® Bce 3aperncTprpoBaHHble TOBapHble 3Haku ABNATCA
COBCTBEHHOCTBIO VX MPaBoo6aaTeNs 1 ynoMmnHaTcs

TONbKO A/1A CnpaBKn.

© CraHpapTHbIN pag

[ ] CTaHAapTHaﬂ KOMMeKTayma ropenkun

43



PACXOAHbIE YHACTHU

BbICOKOﬂpOIlI3BOAIIITeanaﬂ cepuAa

arc’

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

‘MAKE WORK
LIFE EA E R

v
Mopatowme KaHanbl Sa
=225
CranbHble CMNPANIN  PekoMeHayIOTCA ANA YTrNEPOANCTbIX U HN3KONErMPOBaHHbIX MPOBOJIOK NPY CBapKe Ha MaJibiX 11 CPeAHMX TOKax g E E g E E g g
ApTukyn HaumeHoBaHne Hunnenb AnameTtp BO3AYWHOE  MMAKOCTHO®
MM oxnaxaeHue oxnaxpeHue
AM1535-30 CranbHas cnupanb 3m Jluton 0.6-0.9 [ X )
AM1535-40 CranbHasa cnupanb 4m Jlnton 0.6-0.9 [ X ]
AM1535-50 CranbHas cnmpanb 5m Jlnton 0.6-0.9 [ X )
AM2524-30 CranbHasa cnupanb 3m Juton 1.0-1.2 [ X }
AM2524-40 CranbHasa cnupanb 4m NuTon 1.0-1.2 [ X ]
AM2524-50 CranbHasa cnupanb 5m Juton 1.0-1.2 [ X ]
v
CranbHble cnupanm p
[ eKOMeHAYI0TCA AN1A YTrNepoANCTbIX Y HU3KONErMpPOBaHHbIX MPOBOJIOK NP CBapKe Ha MarblX 1 CPefjHMX TOKax m<e ;o o uu: 3 3
. =S=S=E=====
ApTuKkyn HanmeHoBaHne KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK AvameTp BO3AyWHOE  KUAKOCTHOE
MM oxnaxpaeHue oxnaxpaeHue
AM6SL-1012-30 CranbHas cnupasnb 3m CTaHpapTHbIi 1.0-1.2 o0 0000
AM6SL-1012-40 CranbHasa cnvpanb 4m CraHpapTHbIN 1.0-1.2 o0 0000
AM6SL-1012-50 CranbHas cnpanb 5m CTaHaapTHbIi 1.0-1.2 00 0000
AM6SL-16-30 CranbHas cnvpanb 3m CraHpapTHbIN 1.6 00 0000
AM6SL-16-40 CranbHasa cnupanb 4m CTaHAapTHbIN 1.6 o0 0000
AM6SL-16-50 CranbHas cnupanb 5m CTaHpapTHbIi 1.6 o0 0000
=
AM6SL-20-30 CranbHas cnupanb 3m CraHpapTHbIN 2.0 [ X ) 000
AM6SL-20-40 CranbHas cnupanb 4m CTaHfapTHbIN 2.0 [ X J 00
AM6SL-20-50 CranbHas cnupanb 5m CTaHpapTHbIN 2.0 [ X ] [ X X J

CranbHble CnMpanu Ans Hep>KaBeoLWX NPoBoNoK

PeKOMeHJZ[yIOTCFI ANA yrnepoaucTbiX U HepKaBerLwwmnX NPOBOJIOK ANA CBapKW Ha 60nbLNX pasO‘ll/I)( TOKax.

ApTukyn

HanmeHoBaHue

KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

55W

M65W/WS

(-9
-
H
un
Mmgwno n ]
=S=S==2=2=2==2
Amamerp BO3AylWHOE MNAKOCTHOE
Mm oxnaxpeHne oxnaxpexue

AMG6SSTL-1012-30
AMG6SSTL-1012-40
AMG6SSTL-1012-50

CranbHas cnupanb 3m

CranbHasa cnvpanb 4m

CranbHas cnmpanb 5m

CraHpapTHbIn
CraHpapTHbIn

CraHpapTHbIf

1.0-1.2 00 0000
1.0-1.2 o0 0000
1.0-1.2 o0 0000

AM6SSTL-16-30
AMB6SSTL-16-40
AMG6SSTL-16-50

CranbHasa cnupanb 3m
CranbHas cnupanb 4m

CranbHas cnmpanb 5m

Cepua A
Cepua A
Cepua A

1.6 o0 0000
1.6 00 0000
1.6 00 0000

44

© CraHpapTHbIN pag

@ CraHpapTHaa KOMMNeKTauua ropenkm



PACXOAHbIE YHACTHU

BblCOKOI‘IpOIIBBOAIIITeanaﬂ cepua

Mopaowme KaHanbl

KOM6I/IHI/IpOBaHHbIe nopawuwne KaHanbl

QfC" | max

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS

E WORK
A R

E

v

E

=222

PeKoMeHAYI0TCs 1S FOPEeNoK C BO3AYLUHBIM OXNIaXKAEHUEM MPY NCMONb30BaHIN MATKUX BUAOB NPOBOIOKU. MmO N OO

S=S=S====:=

ApTUKyn HaunmeHoBaHue KOHTaKTHbIi HAKOHEYHNK ﬂ“axETP BO3AYWHOE  KMAKOCTHOE
AM1564-30 KoM6UHMpOBaHHbI1 KaHan 3m Cepus A 0.8-1.2 o0
AM1564-40 KOMOWUHMPOBaHHbIN KaHan 4m Cepua A 0.8-1.2 ( X ]
AM1564-50 KOMBVUHMPOBaHHbII KaHan 5m Cepua A 0.8-1.2 ( X ]

R

Kom6uHMpoBaHHble nofatlolme KaHanbl

PeKOMeHF[yPOTCFl ANA TOPenoK C XMAKOCTHbIM OXNaXKAeHnemM npun 4actom nogxure Ayrn n UCNonb3oBaHNN MATKUX BUAOB MPOBOSTIOKN (A'Mg)

AM6CL-1012-30 Kom6OuHMpoBaHHbI KaHan 3m Cepua A 1.0-1.2 o0 0000
AM6CL-1012-40 KoMO6MHMpPOBaHHbI KaHan 4m Cepua A 1.0-1.2 00 0000
AM6CL-1012-50 Kom6UHMpoBaHHbI KaHan 5m Cepua A 1.0-1.2 o0 0000
- . w

=

= ===

Kom6uHMpoBaHHble nofalowme KaHabl meino hiao 9
PekomeHAyI0TCA ANA ropenok ¢ UAKOCTHbIM OXNIaXAEHUEM NP YaCTOM NOKUIe AYTi 1 NCNONb30BaHMMN MATKIUX BUAOB Nposonoku (AIMg). nwame'rp =====2=2==
“ BO3aywHoe HKUAKOCTHOe

ApTukyn HaumeHoBaHue KOHTaKTHDbIN HAKOHEYHUK mMm oxnaxaeHne  OxnaxgeHme
AM6CL-1620-30 KOM6VHUPOBaHHbI KaHan 3m Cepus A 1.6 o0 0000
AM6CL-1620-40 KomM6UHMpOBaHHbIi KaHan 4m Cepua A 1.6 o0 0000
AM6CL-1620-50 KoMOUHMPOBaHHbI KaHan 5M Cepusa A 1.6 o0 0000

N Y — 111

Cncrema meHepKmeHTa Arc Torchology ceptnéuumposaHa BVQI B
cootsetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

© CraHpapTHbIN pag

[ ) CTaH,CLapTHaH KOMMeKTayma ropenku

ARCTORCHOLOGY.COM 4 5



PACXOOHbIE YACTHA

Qrc | v

o>
m A
m

TORCHOLOGY E S E
BblcoKon pOMBBoA“Ten bHaﬂ cep“ﬂ INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS
Mopaowme KaHanbl
v
=
MonnamungHoblie nogatowme KaHanbl = E E E
Mm <Y inn OO
PekoMeHAyI0TCA ANs ropenok C XUAKOCTHbIM OXNIaXAEHUEM MPU NCMONb30BaHMN MArKUX BrgoB nposonoku (Al, AIMg, Alsi, Cu). S=S=S===:==
ame’
ApTukyn HanmeHoBaHne KOHTaKTHbIii HAKOHEYHUK fw el BO3AyWHOE  KWAKOCTHOR
AM60SWL-1012-30 MonuamngHbIi KaHan 3m Cepua A 1.0-1.2 (X X N}
AM60SWL-1012-40 MonnamngHbIi KaHan 4m Cepua A 1.0-1.2 o000
AM60SWL-1620-30 MoAMaMUAHBIN KaHan 3m Cepusa A 1.6-2.0 (X X N J
AM60SWL-1620-40 MonnamugHbIi KaHan 4m Cepua A 1.6-2.0 o000
AMOSW-LINER-T Habop Ansa yctaHOBKM KOMOUHMPOBAaHHOrO NMOAAIOLLEro KaHasa 1 KaHanoB AnA MATKMX BUAOB NPOBOOKM o000
(AnA ropenok ¢ XMAKOCTHbIM OXNaxaeHnem)
AMCLST-KITS Habop AnA ycTaHOBKM KOMOVHMPOBAHHOTO NOAAIOLLEro KaHasa v KaHanoB A1 MArKUX BAOB NPOBOJOKM 0000
(ANA ropenok c BO3AyLUHbIM OXNaXaeHem)

© CranpapTHbIN pag

4 6 Cucrema meHepmeHTa Arc Torchology ceptnéuumposaHa BVQI B

cootBetcTBUM ¢ EN/ISO 9001:2015

ARCTORCHOLOGY.COM

[ ] CTaHnapTHaﬂ KOMMJieKTauua ropenku



CEPUA NMOJTYABTOMATUYECKUX TOPEJIOK ARC M

Cpenan cBolo paboTy npouye

OdurumanbHbin guctpunbbiotop ARC

000 «CsapHon»

196240, r. CaHkT-lNeTepbypr, 5-i1 MNpeanopToBbIV Npoe3g, 4. 3, nuT. A, opuc 172

Ten. (800) 600-44-91, (812)-670-07-07

142116, MockoBcKas obnacTb, r. [ogonbck, lomoaenoBckoe wocce, a. 10, kopn. 1, opuc 10
Ten. (495) 278-08-08, (981) 988-20-88

info@svarnoy.ru
WWwWWw.svarnoy.ru

N
QfC MAKE WORK

TORCHOLOGY
INTELLIGENT TORCH SOLUTIONS



	1-41
	43-53



